

### ОРГАН ЦК РКРП, РОТ ФРОНТА И РИК СЪЕЗДА СОВЕТОВ

выходит с марта 1994 года

No. 02 (590)

http://rkrp.su



# МОБИЛИЗАЦИЯ ПРОТИВ ЯДЕРНОЙ ВОЙНЫ —

После американской атомной бомбардировки японских городов человечество узнало, что «прогресс» дошёл до создания военных средств, способных уничтожить и его, и вообще всякую жизнь на Земле. Конечно. такая кладбищенская перспектива ужаснула людей и против неё началась борьба.

амым главным и самым важным для того, чтобы предотсоздание Советским Союзом, в про- вого поражения, стало очевидным тивовес США, ядерного оружия. Капитализм замахнулся на человечество ядерной дубинкой, а социализм в лице СССР выставил навстречу ему такую же дубинку – «Только попробуй!». И очень долго поджигатели войны из Пентагона боялись пробовать. Вплоть до самой трагической страницы в истории нашей страны – буржуазной контрреволюции и разрушения СССР.

Одновременно как отражение тревоги человечества за своё будушее появлялись общественные организации и движения, ставящие целью предотвратить ядерный апокалипсис. Появлялись и соответствующие инициативы отдельных стран и правительств. В их числе Делийская декларация, принятая 29 января 1985 года в индийской столице. Она была принята на совещании глав правительств Индии, Греции, Мексики, Аргентины, Танзании и Швеции, которые и стали первыми странами, подписавшими этот документ. В декларации призыв к прекращению гонки ядерных вооружений, сокращению и последующей ликвидации ядерных арсеналов с целью устранения самой возможности ядерной войны.

С тех пор 29 января отмечается в мире как День мобилизации против угрозы ядер-

ФАШИСТСКОГО

ной войны.

5EH

ГАДА!

избежать, если продолжать нара-✓вратить путь в бездну, было щивать потенциал оружия массоещё в середине прошлого века. Поэтому в 1963 году комиссией ООН по разоружению был подготовлен договор, в котором ядерные испытания запрещалось проводить в атмосфере, под водой и в космическом пространстве. Договор ратифицировали США, Советский Союз. Великобритания и более 100 других стран-членов ООН. А в 1968 году был открыт к подписанию также договор о нераспространении ядерного оружия. Договор о том, что государства, обладающие ядерным оружием, а на тот момент это были США, СССР, Китай, Франция и Великобритания, обязуются не передавать его кому бы то ни было и не помогать в его производстве или приобретении. Договор в общей сложности подписали 181 государство. (Хотя вопреки этому договору, к настоящему времени «ядерный клуб» пополнили Индия, Израиль, Пакистан, КНДР, ЮАР (в 1989 г. добровольно отка-

> залась от своих боеголовок). Необходимость избавить мир от угрозы сгореть в пламени ядерного костра с годами становится только всё очевиднее. Поскольку любая проекция последствий столкновения с использованием ядерного оружия сигнализирует – это будет концом цивилизации. И без всяких победителей в финале. В частности, компьютерное

То, что ядерной катастрофы не моделирование показывает, что даже небольшая ядерная война, когда каждая воюющая сторона использует около 50 зарядов (это примерно 0,3% от текущего мирового арсенала), каждый из которых по мощности равен бомбе, взорванной над Хиросимой, даст беспрецедентный климатический эффект, сравнимый с ледниковым периодом. Падение температуры ниже значений последнего ледникового периода сохранялось бы не менее 10 лет, что привело бы к катастрофическим последствиям для всей планеты.

Казалось бы, очевидно, если человечество желает сохраниться, оно должно любыми способами избавляться от ядерного оружия и исключить любую возможность его применения. Но капитализм есть капитализм. Без войн он не живёт. Без разделения и людей, и стран на господ и слуг, ради чего, собственно, войны и затеваются, тоже. А тут уж самое мощное средство уничтожения становится аргументом. Особенно очевидным это стало после того, как мировой буржуазии удалось уничтожить своего главного антипода – Советский Союз.

Продолжается война на Украине, и всё больше тревог, с ней связанных. Не станет ли она прелюдией к Третьей мировой? Разговоров о возможности применения ядерного оружия с обеих сторон всё больше. Натовцы говорят о необходимости дать украинским фашистам такое оружие, чтобы

обуздать мешающую «мировому порядку» Россию, российские политики не исключают применение «тактических ядерных зарядов», чтобы принудить этих украинских фашистов к миру. Создаётся впе чатление, что Запад столь упрямо давит в сторону большой войны, поскольку не считает, будто Россия в лице её нынешней верхуш ки способна оказать ему достойное сопротивление. И думать так у него есть основания, надо заметить (Природа-то этих так называемых «элит» одинаково буржуазная, то есть привязанная к интересам золотого тельца, и ничего более).

обходимость мобилизации против опасности ядерной войны действи тельно существует, и она всё очевиднее. Но только не декларации тут требуются и не уговоры тех кто готов столкнуть человечество в бездну. Отдавая себе отчёт, что пока существует капитализм, существуют и войны, а значит, и соблазн обрушить на мир ядерный пожар, необходимо поддерживать всё, что дни этого капитализма сокращает Мобилизация против опасности ядерной войны должна означать объединение сил всех, кто борется против капитализма. А это широкий фронт, в который могут влиться все, кто против эксплуатации и насилия, против деления на людей первого и второго сорта на господствующих и зависимых.

Обстановка подсказывает: не-

### Задержаны за то, что помнят Союз!

РКРП и РОТ ФРОНТ провели комплекс мероприятий, посвящённых 100-летию образования СССР. В Ленинграде, с подключением через интернет регионов и зарубежья, прошла Международная научно-практическая конференция «100 лет СССР. Начало». 30 декабря 2022 г. в регионах проведены публичные мероприятия в виде пикетов, собраний и возложения цветов к памятнику В.И. Ленину, руководителю первого в мире государства рабочих и крестьян. Буржуазные власти тоже не оставили своим вниманием мероприятия нашей партии. В Воронеже силовики задержали в местном «гайд-парке» участников тематического мероприятия, посвященного 100-летию СССР.

уд первой инстанции вынес обвинительный приговор секретадящих сейчас лечение. Деньги до последней копейки дош-✓рю воронежских коммунистов, руководителю Международной комиссии ЦК РКРП Виктору Буренко-Непростые времена сейчас для трудящихся России, но ву – ему назначили 150 часов принудительных работ за то, что в славящем СССР мероприятии участвовал,

да ещё держал в руках плакат «Наш

Адрес - Советский Союз». Вот как! Почти как на бандеровской Украине. Проведённый в том же Воронеже силами КПРФ концерт, посвящённый 100-летию первого рабочего государства, это пожалуйста, это можно, потому что там ничего нет, кроме ностальгии. И хоть там пели всем залом «Широка страна моя родная», так ведь никто не говорил, почему эта страна теперь стала совсем не широка и не вольна для человека труда. А вот пикетировать, да указывать Советское государство

в качестве цели движения общества - это другое дело, это ни-ни, потому как причесывает буржуя против шерсти.

Товарищи из РОТ ФРОНТа и Виктор Буренков ведь напоминали о Советской стране, где по утверждению гаранта якобы «ничего, кроме галош, делать не умели» и так «скучно было жить!» по сравнению с нынешними временами. Ни тебе войн с соседями, ни кровавых национальных конфликтов, ни этнических чисток, ни рейдерских захватов, ни экономических кри зисов, ни бандитских разборок. Участники мероприятия напоминали о той стране, значение которой кратко и талантливо выражено в строчках поэта Владимира

Окончание на стр. 2

### Что с конвенцией, что без конвенции... Коррупция будет расти

Россия решила покинуть Группу государств против коррупции (ГРЕКО) и денонсировать Конвенцию Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию. Причиной указана дискриминация страны внутри этой организации.

RECO — это международная организация, созданная Советом Европы в 1999 году. ГРЕКО устанавливает антикоррупционные стандарты (требования) к деятельности государств-членов и контролирует соответствие практики этим стандартам. На фоне того, что Москва собирается выйти из сорока с лишним международных соглашений по линии Совета Европы, новость не ахти какая сногсшибательная. Но, судя по откликам в соцсетях, она вызвала среди многих наших сограждан некоторый разброд и шатания. Мнения разделились полярно:

Одни: В отношении ворья смертной казни нет, конфискации имущества и поражения в правах нет, проверок родственных и служебных связей никаких. А теперь и Конвенции нет.

Другие: России не нужны говорильня и пустобрехство западных бюрократов. Коррупции в США и ЕС много меньше потому, что там она официально разрешена.

А большинство скептически усмехается: не получится ли так, что после денонсирования европейской Конвенции на российских коррупционеров вообще не будет управы? А остряки при этом ехидничают: «Руки прочь от нашей коррупции! Это всё, что у нас осталось».

Но таких стараются убедить, нто уход от европейских стандартов и требований пойдёт России

только на пользу. Например, адвокат Дмитрий Аграновский, связанный с КПРФ, считает, что борьба с коррупцией в РФ будет вестись даже жёстче, чем раньше. При этом он трактует казнокрадство как занесённую к нам болезнь:

 С чего вы взяли, что в какой-нибудь Италии коррупции меньше, чем в России? Наоборот! Коррупция пришла к нам в 1991 году из Европы вместе с конвенциями. Раньше у нас такого явления как такового в помине не было. Оно появилось и расцвело махровым цветом именно после экономических реформ по западному образцу. И именно после того, как мы унифицировали своё законодательство с европейским и американским. Вирусом коррупции нас заразил Запад! И я не вижу никакой проблемы в том, что мы денонсируем эту Конвенцию об уголовной ответственности за коррупцию. Напротив, я прогнозирую ужесточение борьбы с этим явлением. Потому как такие важные исторические испытания, как проведение СВО, требуют более качественной настройки государства. То, что в обычное время неприятно, в военное — абсолютно неприемлемо. Так что коррупцию будут искоренять

> Из материалов «Свободной прессы»

ОТ РЕЛАКЦИИ: Сосем недавно первые лица государства нас уверяли, что коррупция была всегда и везде, что коррупция неизбежна и что бороться с ней получится лишь тогда, когда удастся изменить «менталитет общества», т.е. когда рак на горе свистнет. А тут вдруг выясняется, что российская бюрократия была чиста, как слеза младенца, пока к ней не заявился зловредный западный вирус. И тут уж пошла писать губерния..

Разумеется, это грубое враньё. Казнокрадство, взяточничество использование власти для наживы - это непременное следствие и непременный спутник тех самых «экономических реформ», которые упоминает адвокат, то есть прихода капитализма. Никакого искоренения этого мерзкого явления что с европейской конвенцией, что без неё не предвидится. И никакая военная «спецоперация» от такого явления не избавляет. А избавить может лишь такая кардинальная перемена, когда власть стала бы не средством личного обогащения, а средством служения обществу. Но такая перемена носит революционный характер. Её ох как непросто добиться.

### помоги общей борьбе Внимание!

Жизнь убедительно доказала, что у господ капиталистов и их буржуйской власти что-либо выпросить практически невозможно. Из них можно только вытрясти - борьбой!

Помочь организации борьбы и учредителю нашей газеты можно перечислением средств на расчетный счет РКРП: Общероссийское общественное движение «Российская коммунистическая рабочая перспектива». ИНН 5026011366, КПП 784201001, БИК 044030795 p/c 40703810707420000521 к/с 30101810540300000795 в Филиале Северо-Западный ПАО Банка «ФК ОТКРЫТИЕ», указав назначение перечисления: «на уставную деятельность». Или перечислить на карту Сбербанка 5228 6007 2162 8529.

Помошь газете можно оказать, перечислив деньги на карту Сбербанка номер **4817 7601 6869 3236**.

РКРП и РОТ ФРОНТ продолжают оказывать помощь борющимся с фашизмом трудящимся Донбасса и Украины. Помощь оказывается через союзные организации - Рабочий Фронт Донбасса и Коммунистическую Рабочую партию ЛНР. Средства можно перечислить на карту Сбербанка номер 2202 2061 7810 7517.

БОРЬБА – ДЕЛО ОБЩЕЕ!



Кризис капитализма при определенных условиях неизбежно приводит к фашистским методам правления. С претензией навязать свой порядок остальному миру. Это мы и наблюдаем сегодня на примере войны на Украине, где претендент на мировое господство, американский империализм, с помощью союзников по НАТО привёл к власти в Киеве фашистов-бандеровцев и натравил их на Россию. При этом немало недоумений у нас вызывает и манера ведения этой войны Кремлём. Столько коммерческого и закулисного! Столько, что зачастую сводит на нет подлинный героизм сражающихся на фронте. Бандеровцы сносят памятники Ленина, и у нас кое-кто винит Ильича в закладывании мины под СССР. На Украине запрещена советская символика и коммунистическая идеология, и в России во власти

Но удивляться нечему. Войну-то с Западом ведёт такая же капиталистическая страна и с таким же правящим классом собственников. Зато на фронте у наших бойцов самое популярное знамя - знамя Победы. Флаг красный с серпом и молотом и звездой – государственный флаг первого в мире государства трудящихся. Флаг победы социализма над фашизмом. Капитализм породил фашизм и эту войну. Капитализм не может, да и не хочет уничтожить истоки фашизма частнособственнический строй. Долой капитализм!

### Знакомая по истории России картина ГОВОРИТЕ ИМ - «ВЫ ЛЖЁТЕ!»

Общее место для российских властей – заявления о том, что они делают всё возможное для сражающихся в зоне СВО и снабжают их всем необходимым. У тех, кто непосредственно воюет с нацистами, это вызывает, мягко говоря, непонимание, а чаще попросту злость.

частности, в блоге «Призрак Новороссии» читаем мнение Связиста, воюющего в частях ЛНР: «Что делать со всеми этими «изумительными людьми?». Ну, для начала сообщать им при любой возможности, какие они продажные... Хотя бы это. Не упускать ни одного случая, чтобы встать и сказать им в лицо, в ответ на очередное заверение, например, в том, как всё блестяще обстоит со связью у нас, - «Вы лжёте. Вы лжёте и наживаетесь на смер-

тях наших солдат». Любой затронувший тему войны на Украине не может пройти мимо темы наживы на этой войне определённых граждан и групп. В Донецке в военторге предлагается квадрокоптер по цене в два с половиной раза выше, чем в центральной России. (А Донбасс, напомним, это сейчас часть РФ). Завышенные цены в розничной торговле на околовоенное оборудование и снаряжение касаются и всего прочего. Рация, купленная в Москве меньше, чем за 3 тысячи рублей, здесь обретает ценник в 8 тысяч. Наживаются даже на обувке, востребованной военными. Вот недавний

Есть группа волонтёров в Москве, передающих на фронт различное снаряжение, выкупленное в столице: броники, каски и прочее. Желают помочь нашим бойцам, в первую очередь, мобилизованным. Среди прочего снаряжения группа отправила несколько партий «зимних окопных сапог». Обуви, отпично зарекомендовавшеи себя в окопах «странной войны», когда и грязно, и сыро, и холодно. Волонтёры брали партию обуви в Москве по цене 1 950 рублей за пару, А в Донбассе такие сапоги пошли за 5 тысяч рублей за пару. При таких накрутках все «большие военные зарплаты», которые рекламируют призывникам военкоматы, раство-

рятся бесследно. Как говорится, ничто не ново под луной, и в народе давно определили это мерзкое явление словами «кому война, а кому мать *родна*». В условиях капитализма эта формула обретает ранг правила. Дух наживы обязательно пробуждается там, где начинают говорить пушки. Известно, что при войнах, которые вела царская Россия, там воровали и наживались на армейских поставках по полной, грабили с размахом, так что громадные состояния, по свидетельствам современников, создавались «из кровавой пены». Военный историк и учёный, генералмайор Е.З. Барсуков вспоминал, как в войну 1914 года «помогали» фронту тогдашние «капитаны промышленности»:

– При первых же известиях о недостатке боевого снабжения на фронте и возможности вследствие этого хорошо заработать на предметах столь острой нужды русских промышленников охватил беспримерный ажиотаж... трёхдюймовый снаряд стал тем лакомым куском, на который оскалились зубы всех промышленных шакалов с единственной целью лёгкой наживы.

Кстати о снарядах. В этом вопросе тоже обнаруживаются знакомые по истории неполадки. В Первую мировую, несмотря на грабительские для бюджета цены, фабриканты так и не смогли произвести боеприпасы в нужном количестве и создали русской армии «снарядный голод». Похоже, картина повторяется.

Нынешний военный эксперт Военно-промышленной комиссии РФ Виктор Мураховский и сегодня приводит неутешительные цифры об объёмах производства снарядов для нужд российской воюю-

В самом начале СВО был поднят шум вокруг отсутствия на

складах полутора миллионов комплектов «Ратник» (бронежилет, шлем, защитный комбинезон противоосколочные очки, щитки на локти и колени, система управления «Стрелец», наборы средств энергообеспечения и другое). Зато практически в любом специализированном магазине «Ратник» продается за 90 тысяч рублей.

Рыцарями наживы на войне и тогда, конечно, возмущались. Вот что, к примеру, писали в 1916 году в издании «Козьма Минин» отнюдь не революционного, а монархического направления: «Наша лощёная буржуазия из всего извлекает свой собственный интерес. Детей своих она устраивает на тёпленьких местечках, лишь бы подальше от фронта. Но этого мало. Она не стыдится доставлять для бойцов за Родину гнилые куртки, сапоги с картонными подмётками и тухлое мясо».

Но государственная система была такова, что делающим деньги на «кровавой пене» практически ничего не угрожало. Начальник Главного артиллерийского управления в Первую мировую войну генерал Маниковский при докладе тогдашнему «царю-батюшке» Николаю II пытался вызвать его возмущение тем, что владельцы частных предприятий накручивают в 2-3 и даже в 10 раз цены при выполнении оборонных заказов, но единственное, что услышал в ответ, - «Не нужно раздражать обще-

ственное мнение». Сегодня в стране снова правит бал капитализм. Прямо скажем, боимся, что и v нынешнего россий ского президента тема противодействия снимающим сливки с во-

йны вызывает такую же реакцию. Президент РФ Владимир Путин в Новогоднем обращении заявил, что прошлый, омрачённый военными невзгодами год «...многое расставил по местам, чётко отделил мужество и героизм от предательства и малодушия, показал, что нет выше силы, чем любовь к своим родным и близким, верность друзьям и боевым товарищам, преданность своему Отечеству». А ещё тот год показал, по его словам: «Защита Родины – это наш священный долг перед предками и потомками. Нравственная, историческая правота – на нашей стороне».

В этой связи сразу вопрос, а наживающаяся на войне и крови публика находится в стане «мужества и героизма» или «предательства и малодушия», какую «преданность своему Отечеству» при этом обнаруживает? И какую имеет при своей торгашеской продажной роли «нравственную, историче-

скую правоту»? Ответ мы знаем. Ничего подобного отвратительному явлению обворовывания воюющих бойцов, сражающихся с врагом людей было невозможно представить во времена Советского Союза, во времена Великой Отечественной войны. Там были ошибки, были жертвы, но ориентации на наживу, официально разрешенной «по закону» – нет. Представить было невозможно. А ещё был известный сталинский вопрос: **А кто ответственный?** 

К сожалению, сегодня воскресла знакомая из истории картина. Потому что вновь капитализм. Потому что Россией вновь правит буржуазный класс. Класс торгашей. Алчностью и наживой и определяется, и ограничивается весь его взгляд на отечество.

Нужна другая система общества, основанная на власти людей труда, - социализм. Вот вывод, который подсказывает эта война с фашистами и который прямо вытекает из неё. В движении к такой цели и может состоять единственно верная «нравственная, историческая правота».

А. Зябрев

28.01.2023 14:22:23

ОТ РЕДАКЦИИ: перед Новым годом мы поздравляли одного из наших товарищей, который пошёл добровольцем на фронт и в составе артиллерийской батареи бьёт фашистов в ДНР. Водитель КАМаза возит орудия, боеприпасы, бойцов. Послали ему посылку, немного денег, чтобы накрыть стол для товарищей, спрашиваем: что ещё надо?

Отвечает: всё более-менее есть, а вот колеса у тягача лысые. Снабженцы разводят руками, а на Авито всё есть.

Борьба – дело общее!

Товарищи!

чительную сумму для рабочих организаций Донбасса и для

отдельных бойцов, получивших тяжелые ранения и прохо-

ли до адреса. Наши товарищи из Донецка и Луганска бла-

ещё тяжелее приходится трудящимся там. Ведь им прихо-

дится бороться и со «своими» капиталистами, и с фаши-

стами Украины, пытающимися уже более 8 лет физически

уничтожить жителей Донбасса - русских, украинцев, бело-

русов и людей других национальностей, поднявшихся на

но - конкретным людям и рабочим организациям, ведущим

борьбу за социализм - Рабочий Фронт Донбасса и Украи-

ны. Коммунистическая рабочая партия ЛНР. Средства мож-

но перечислить через любое отделение Сбербанка и любой

платежный терминал на карту Сбербанка 2202 2061 7810

7517 (Владимир Александрович Н).

Трудящиеся Донбасса продолжат борьбу, и наша задача помочь им, в том числе и материально. Помощь идет адрес-

борьбу за жизнь, за своё достоинство, за социализм.

На карту, указанную в нашей газете, мы собрали зна-

TP\_02\_2023.indd 1

### e kem somm m eero maetepa kyndtypoi?

В январе мы вспоминали очередную годовщину «Кровавого воскресенья». Царский режим тогда пошёл на чудовищное преступление, расстреляв мирную процессию доведённых до отчаяния рабочих, да ещё шедших к батюшке царю со святыми образами. По данным из разных источников, убито было до 200, ранено до 800, арестовано 688 человек.

были представители передовой русской интеллигенции. Писатель Максим Горький во главе де путации общественных леятелей ходил вечером 8 января к министру МВД с призывом не допустить кровопролития. Но министр не пожелал их слушать, а когда после Кровавого воскресенья Горький написал воззвание к стране с обвинением царя и его министров в убийстве русских граждан, он оказался в одиночной камере Петропавловской крепости.

Трагедия 9 января потрясла всех. Передовая часть русской интеллигенции, воспитанная на произведениях революционных демократов 19-го века, сочувствовала страданиям угнетённого народа и ненавидела самодержавие. Даже придерживавшийся реакционных взглядов символист Бальмонт предсказывал царской власти «Кто начал царствовать Холынкой. *тот кончит, встав на эшафот!»*. Что уж говорить о Горьком и Маяковском! Маяковской, как и Горький. арестовывался за революционную пропаганду. Жена Горького, знаменитая актриса М.Ф. Андреева. состояла в партии большевиков. Членами партии социалистов-революционеров были А. Блок и А. Грин. Качалов и другие артисты Художественного театра помогали скрываться от полиции Николаю Бауману. Когда Бауман был убит, в день его похорон траурное шествие превратилось в мощную политическую демонстрацию; когда демонстранты подошли к Консерватории, им навстречу вышли хор и оркестр в полном составе, исполнив траурный марш.

Конечно, среди тогдашних деятелей культуры далеко не все придерживались прогрессивных взглядов. Были и реакционеры, в том числе махровые, вроде участников кадетского сборника «Вехи» (Бердяев, Булгаков, Гершензон и др.), Но характерно, что они даже интеллигентами себя не считали и само слово «интеллигент» относили исключительно к революционным демократам и социалистам. А про тех, кто защищал себя через защиту старого строя, Ленин в письме М. Горькому вполне справелливо писал: «Интеллектуальные силы рабочих и крестьян растут и крепнут в борьбе за свержение буржуазии и её

реди тех, кто пытался вос- пособников, интеллигентиков, лакеев капитала, мнящих себя мозгом нашии. На леле это не мозг. а

Тем более мерзко то, что слу-

чилось в конце XX века, в 1993

году. Тогда часть некомпрадорской буржуазной демократии в лице лепутатов РФ попыталась через органы законодательной власти воспротивиться антинародному и откровенно прозападному курсу Ельцина. Ельцина, который рвался к абсолютизму личной власти, раздавая суверенитеты и в 1992 г. докладывая Конгрессу США, что идол коммунизма повержен, и заканчивая речь обращением «Господи, благослови Америку!». Сопротивление этому курсу получило поддержку народа – тысячи добровольцев пришли на защиту Верховного Совета. Как и большевики в 1905 голу, истинные коммунисты - РКРП, РПК, «Трудовая Россия» и близкие к ним организации - пошли со своим народом, хотя и понимали, что это не попытка социалистической революции, что законолательная власть оставалась советский лишь

А что же интеллигенция? Лучшие её представители - такие, как Борис Гунько, Николай Губенко, или профессора Борис Хорев и Жорес Алферов - они были с нами. Но как же их оставалось мало! А большинство – и притом наиболее знаменитых - свой народ полностью предали. Десятки этих «инженеров душ» поддержали Ельцина, заклеймив восставших «фашистами» и призывая «раздавить гадину»! В ночь с 3-го на 4-е октября группа таких «деятелей культуры» выступала по телевидению, призывала живодёров к расправе над защитниками Дома Советов. Артистка Лия Ахеджакова захлёбывалась страхом и ненавистью: «Где же наша армия? Почему она не защитит нас

от этой... Конституции?». Защитила: расстреляла безоружных повстанцев из танковых орудий. Обугленный Дом Советов ещё дымился, когда в печати появился документ, позднее названный «Письмом сорока двух». Эти либералы, всегда ратовавшие за свободу вообще и свободу печати в особенности, требовали от президента запретить «все виды коммунистических и националистических партий, фронтов и объединений»,

закрыть ряд газет и журналов, в частности газеты «День», «Советская Россия». «Литературная Россия», «Правда», телепередачу «600 секунд». Эти «гуманисты». проливавшие кроколиловы слёзы по «жертвам сталинского режима», теперь радовались расправе с противниками Бориса Кровавого. Сорок две подписи. Среди подписантов Дмитрий Лихачёв, Белла Ахмадулина, Григорий Бакланов, Даниил Гранин, Римма Казакова, Юрий Нагибин, Булат Окуджава...

Кто они, воспитанные в Советском Союзе? Признанные, прославленные, имевшие все блага. Многие являлись членами КПСС. Что, они все – потомки дворян с голубой кровью? Нет, большинство подписантов – дети тех самых «кухаркиных детей», которым при царском правительстве было запрешено учиться в гимназиях. которым именно Октябрьская Революция и социализм открыли лорогу к образованию, дали возможность реализовать свои творческие способности. В большин стве своём это те самые бывшие «шестидесятники», которые много лет лицемерили: писали то, что заведомо напечатают, при этом «держа фигу в кармане». Те, кто судачил на кухнях об отсутствии «свободы слова», смаковал писания Булгакова и СоЛЖЕниЦынА, слушал «вражеские голоса» и мечтал о «прекрасной жизни как на Западе». Не о высокой духовности, а о джинсах и прочих шмотках, о множестве видов шампуней и колбасы. Те, кто презрительно, свысока относился к рабочему классу, в насмешку называл его

«гегемоном». Почему такое стало возможным? Потому, что эти «выходцы из народа», даже вступив в коммунистическую партию, не приняли существо коммунистической идеи. не поняли, что главное в коммунизме - это не всеобщая бесплат ная кормушка, а то, что он есть «общество полного социального равенства». Вот этого-то их мелкобуржуазные душонки не могли ни понять, ни принять. «Как это – я, такой талантливый, и равен

какому-то работяге?» Конечно, были среди деятелей культуры и честные, искренние коммунисты. В. Кочетов, Ф. Чуев, Н. Асеев, А. Казанцев, А. Безыменский, сам великий М.Шолохов И в 1990-е годы оставались среди

деятелей творческой интеллиген большинстве своём они были задавлены лавиной буржуазной антикультуры, и в дни Черного Октября промолчали. Лишь кое-кто нашёл в себе мужество открыто выступить против «подписан тов»: Александр Проханов, Юрий Бондарев, Василий Белов, Татьяна Глушкова, Владимир Бушин

ещё несколько человек. Честь им

и хвала. (Бондарев впоследствии

отказался принять из рук Бориса

Кровавого орден). Мы вспоминаем 93-й год и как этап контрреволюционного перерождения худшей части интеллигенции. Сейчас видим, что процесс продолжается. Идейные наследники призывавших «раздавить гадину» теперь ударились в бега. «Звёзды эстрады» (Макаревич, Пугачёва с Галкиным и т.д.) кинематографа (Чулпан Хаматова), и то, что сейчас называется «креатившики», привыкшие жить «с чужого голоса», вскормленные долларовыми подачками и непро порционально высокими зарплатами. Аж 100 тысяч «айтишников» удрало за границу, поближе к кормушке! Они нужны были как таран, «пятая колонна» внутри нашей страны, а когда началась «горячая фаза» противостояния с любимым ими Западом, «в сто первый раз» продемонстрироваль

СВОЮ ГНИЛУЮ СУШНОСТЬ. Сегодня либеральная часть интеллигенции подалась на запад или заняла прозападные позиции, готова лизать пятки натовским покровителям украинского фашизма. Сегодня, когда власовцы во власти пытаются на словах отмежеваться от части власовского наследия, реакционная часть интеллигенции их даже в этом не поддерживает; она по-прежнему хлебает из ядовитой чаши «кон трреволюции до конца».

Итог в том, что есть два основных типа интеллигенции: народная, пролетарская по духу, передовая и буржуазная, глубоко реакционная. Для дела социализма чрезвычайно важно, чтобы именно пролетарская интеллигенция вместе с рабочим классом и всем трудовым народом одержала над реакционерами, над тем… что плавает, решающую идеологическую победу.

В. Басистова и Г. Алёхин

Из истории контрреволюции

### Союз разрушали национализмом

Процесс разрушения Советского Союза происходил в течение всего периода так называемой перестройки, то есть периода фактического перехода к капиталистическому строю, начавшемуся в 1985 году. Для уничтожения Советского государства буржуазией, как вполне сформировавшейся к тому времени в недрах советского общества, так и международной, с самого момента образования СССР спавшей и видевшей, как бы похоронить государство трудящихся, был применён национализм.

пощное и эффективное, надо заметить, оружие в руках буржуазии. Эффективное, конечно, только в том случае, если ему не противопоставляются на государственном уровне пролетарский интернационализм и равноправие наций и народов, как было в Советском Союзе. Но тогдашняя партийногосударственная верхушка СССР, взявшая курс на реставрацию капитализма, действовала в направлении, прямо противоположном укреплению братства народов. Национализму было где и на нём разгуляться

По Союзу наносятся один за другим удары. В декабре 1986 года беспорядки и погромы на националистической почве в Казахстане. По официальным данным, двое погибших, 200 раненых. Февраль 1988 года: армяне Нагорного Карабаха выступили за выход из состава Азербайджанской ССР и в связи с этим погромы, грабежи, убийства в азербайджанских Сумгаите и Баку 83 погибших. Июнь 1989 года: кровавый конфликт между узбеками и турками-месхетинцами на территории Узбекистана (Фергана) – число погибших перевалило за 100. Апрель 1989 года: выступления в Грузии, в Тбилиси при разгоне антиправительственной демонстрации 19 погибших. (Здесь прорывается то, ради чего все националистические шабаши затеваются, – заявления борцов за т.н. «свободу», что Советскую власть в Грузии установили «незаконно», и с ней надо покончить), Февраль 1990 года: беспорядки в Душанбе (Таджикская ССР) на почве вражды к армянским беженцам из Азербайджана, сопровождаемые поджогами, погромом магазинов и убийствами. - 25 погибших и 565 раненых. Май-июнь 1990 года: масштабные столкновения между узбеками и киргизами в Ошской области Киргизии – 1200 погибших только с киргизской стороны. Сентябрь 1990 года: в ответ на разгул молдавского национализма, да ещё объявившего о присоединении Молдавии к Румынии, провозглашается создание Приднестровской Молдавской республики и немелленно начинаются военные действия между вооружёнными формированиями ПМР и Молда-

Цену всем этим выступлениям «за свободу» хорошо иллюстрирует ситуация со спровоцированными в январе 1991 года вождями националистического движения «Саюлис» столкновениями в Литве. Тогда националисты стали

3TO HAW NO/110C!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

Что касается оценок причин и целей войны на Украине, то с

этим давно перестали стесняться. «Лидер западного мира»,

Соединённые Штаты, откровенно раскрывает свои планы.

Это победа над Россией на поле боя руками украинцев, по-

сле чего раздел России на множество территорий, не спо-

собных противостоять американской гегемонии.

акие «хотелки» Вашингтона

ставят крест на любых надеж-

дах закончить вооружённый

конфликт мирным путём, путём ком-

промиссов и договорённостей. И де-

лают бессмысленными гадания на

тему - когда закончится война? Зато

проясняют окончательно вопрос о

происхождении фашизма на Укра-

ине. После 2014 года было немало

споров в среде левых о том, какой

фашизм на Украине, доморощенный

или принесённый извне. Теперь оче-

видно, что фашизм здесь украин-

ский по географии и составу «наци-

ков», но совершенно американский

и западноевропейский с точки зре-

ния инициирования, материальной

поддержки, постановки задач, про-

Поэтому в американских, в част-

ности, СМИ мы сегодня встречаем не

сомнения, правильно ли и морально

ли дирижировать фашизмом, а рас-

суждения, не слишком ли дорого сто-

ит эта Украина Вашингтону, удастся

вернуть деньги или нет и т.п. Или

вила Соединенным Штатам и союз-

никам редкую возможность изучить,

как их собственные системы воору-

– Украина – абсолютно оружей-

ная лаборатория во всех смыслах,

потому что ничего из этого прежде не

использовалось в войне между двумя

промышленно развитыми странами.

Например, после использования на

Украине «Хаймарсов» США извлекли

ценные уроки о частоте техническо-

го обслуживания, которое требуется

этим системам при таком интенсив-

низм и такая кровожадность глав-

ного империалистического хищника

мер, обозреватель турецкой газеты

Посредством украинской крови,

возмущают только нас. Вот, напри-

Sabah Берджан Тутар пишет:

Нельзя сказать, что такой ци-

жений ведут себя.

ном использовании.

- Война на Украине предоста-

хладнокровные военные прикидки:

паганды и распространения.

вии – 1200 погибших в итоге.

захватывать правительственные здания в литовской столице, и при защите советскими военнослужащими одного из этих зданий. Вильнюсской телебашни, 13 января были убиты 13 человек. Разумеется, националисты объявили их жертвами «советских оккупантов». Доказательств того, что все они застрелены в спину своими же сторонниками из «Саюдиса» (снайперы на крышах) ради крупномасштабной провокации, хоть отбавляй. Но власти нынешней буржуазной Литвы цепко держатся за миф о героической борьбе литовского народа за независимость. А потому за отрицание официальной версии событий в

Литве запросто можно сесть Центр все эти центробежные движения затормозить не может, да и не хочет. Особенно с момента принятия Декларации о независимости составляющей «хребет» государства РСФСР (12 июня 1990 г.) и избрания российским президентом Б. Ельцина, занявшего позицию прямого провокатора развала Союзного госуларства. Призыв этого яркого представителя тех, кого в сталинские времена называли врагами народа. - «**Берите** суверенитета столько, сколько **сможете проглотить!**», – был буржуазными «элитами» услышан. «Парад суверенитетов» захватил не только союзные республики, но добрался и до Карелии с Башкирией и Татарстаном. Почувствовавших вкус к «независимости» буржуев не остановил даже Всесоюзный референдум от 17 марта 1991 года, где абсолютное большинство высказалось за Советский Союз. Не остановил, поскольку волю народа не подкрепляла никакая вооружённая сила. а существовавшее государство уже не было советским и представляло собой вотчину реставраторов капитализма. Потому смогли уничтожить государство рабочих и крестьян сначала на бумаге беловежским «соглашением трёх иуд», а затем и на деле. Продолжение. как известно, следовало в Приднестровье, Абхазии, Таджикистане, Чечне, Осетии, ...уже в виде настоящих войн. Потом был Донбасс, сегодня Украина

Но как говорят, ни одно сражение не проиграно, пока от него не отказался полководец. А главный полководец в этой политической битве – трудовой народ – от сражения за завоевание своего Советского государства никогда не откажется. И поведёт его революционным путём на всех просто-

А. Борин

Капитализм как строй антинародный и реакционный озсолютно всем. Доказательства? Ну, хотя бы широко распространившееся бескультурье. Есть в мировом календаре такая интересная дата: 3-е февраля - Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой. И вот если сегодня по-

КОГДА ОБЩЕСТВО БОЛЬНО МАТОМ

 потребление слов, называющихся непечатными и нецензурными, уродующих и унижающих человека, во все времена считалось делом если не постыдным, то уж явно некрасивым. И, конечно, признаком бескультурья. В советском обществе за это «давали по губам» в прямом и переносном смысле, а уж употребление мата каким-то официальным образом было исключено.

Но вот до власти дорвалась буржуазия с её капиталистическими «реформами и свободами», и всё изменилось. В плане культуры падение от одной «красной линии» до другой. В том числе над страной повис густой мат.

Конечно, сыграло определённую роль то, что одним из источников происхождения этих «новых хозяев жизни» была уголовная среда и теневой капитал. Но главная причина в том, что буржуазия сама по себе – враг высокой культуры. Недаром сказано, что «душа буржуазии - пол», иными словами говоря, то, что ниже пояса. Другой души эта публика не имеет. Поэтому в 90-е на страницы газет, на экраны телевизоров, кинотеатров и даже некоторых театров выплеснулось море пошлости, вплоть до порнографии. А где пошлость, там и нецензурщина. В виде, якобы, «авангардного искусства». Опасный сигнал - нецензурщина проникла и в поэзию: издаются даже сборники стихов с матом. Потом, правда, когда уж совсем стали «вянуть уши», на телевидении ругаться матом перестали, а стали нецензурные слова «запикивать» - так, чтобы никто не сомневался, что в том месте, где экран пищит, должно находиться матерное слово.

смотрим с этой точки зрения на российское общество... Но такое ограничение это мелочь по сравнению с тем, что в настоящее время злоупотребление грязной бранью в российском обществе приобрело злокачественный характер. Особенно печальные дела в молодёжной среде. Часто сталкиваешься с положением, когда и совсем ещё дети, и подростки обоего пола ведут себя по правилу «матом не ругаемся, мы им разговариваем». То есть употребляют мат даже не для ругани, а в качестве «связки слов».

Как известно, чтобы добить-

ся исцеления от недуга, надо лечить не симптомы, а саму болезнь. Употребление нецензурной брани - это симптом общественного заболевания: отсутствие истинной культуры, истинной духовности и высоких целей. Но наличие высоких общественных идеалов и, соот- 2 ветственно, истинной культуры в нашу эпоху присуще только социалистическому строю. Деградировавший в нравственном отношении капитализм с его культом денег, личного преуспевания, секса, разврата, «сильных ощущений» и т. п. настоящих идеалов лишён, а следовательно, никакой здоровой культуры создать не способен.

Запреты на употребление матерщины в общественных местах существуют, хотя и не выполняются. Инициированный день борьбы с ненормативной лексикой - это тоже хорошо. Но чтобы радикально оздоровить общество в нравственном и культурном отношении, надо вырвать корень зла – буржуинскую власть. Всё остальное - полумеры и суета.

В. Коммунарова



### Задержаны за то, что помнят Союз!

Окончание. Начало на стр. 1

Я видел всё и убеждён: Для тружеников, для поэтов Достойней не было времён. Я жил в стране Социализма. Я взвесил все её дела И понял: никогда Отчизна Сильней и краше не была. Я жил во времена Союза В семье несметных языков. Где дружбы дух и братства узы Страну хранили от врагов. уверенностью поэта, что: Мы развернём наш Красный Флаг!

И передавали Виктор Бурен ков и товарищи людям эту уверен ность, что поднимем мы красный флаг социалистической нашей Отчизны и с ним победим в борьбе с буржуями. Сегодня он только в одном месте на Земле развевается днём и ночью круглый год - в Минске над музеем истории Великой Отечественной войны (спасибо белорусскому народу), а взовьётся над всей нашей землёй.

Пресс-центр ЦК РКРП

# В центре Берлина - революционные дозунти

В Берлине, в самом сердце Германии, у знаменитых Бранден бургских ворот прошла очень символическая акция. Её провели несколько молодежных организаций: Датская коммунистическая молодежь (DKU), Молодежь за коммунистическое возрож-<u>дение:во:Франции:(ЭRGF);и:Свободная:немецкая:молодежь:(IFDJ):</u>



ктивисты предлагают всем неравнодушным людям из **Тразных стран распростра**нять данный призыв. Смелые лозунги наших хороших товарищей из стран НАТО поддерживаем и выражаем солидарность с прогрессивной молодёжью Европы в её сопротивлении военной политике альянса.

Пресс-центр ЦК РКСМ(б)

Комментарий Пресс-центра ЦК РКРП:

Всё больше и больше левых сил понимают, что основная опасность миру исходит от наиболее хишных империалистических стран во главе с США и НАТО.

### России – небо открыть, деньги не брать

Предыстория вопроса такова: после начала в феврале прошлого года «спецоперации» на Украине 36 государств, в основном европейских, закрыли своё воздушное пространство для российских самолетов. Россия в долгу не осталась, и запретила авиакомпаниям этих стран полёты над своей территорией.

рошёл почти год войны на Украине, и на Западе неожиданно заговорили о возобновлении полетов в Россию и над Россией. Причём сделали это весьма своеобразно.

О возобновлении полётов заговорил не абы кто, а генеральный директор Международной ассоциации воздушного транспорта (IATA) Уильям Уолш. *«Нам* нужно подумать об открытии российского воздушного пространства», – заявил сей господин. Постановка вопроса, мягко говоря, странная - если воздушное пространство российское, то

почему об его открытии должны думать не в России, а в западных странах? То есть те самые 36 государств, которые в качестве санкций запретили у себя полеты российских самолетов Но они думают! И не только об открытии неба над Россией, но и о снижении своих расходов. Руководитель директората по транспорту в Еврокомиссии Хенрик Хололей заявляет, что после открытия российского воздушного пространства Россия должна отказаться от взимания т.н

Окончание на стр. 4

на мир бич терроризма ради достижения геополитических целей.

Далее турецкий журналист отмечает, что Вашингтон оказывает на страны Европы давление для выгодного ему продления украинского конфликта:

- США не просто контролиру· ют политику и правительства стран, выбранных ими в качестве цели. Вашингтон пытается вживить чип в мозг общественности и сформировать массы сторонников, с помощью которых они могут делать всё, что пожелают.

А в заключение Тутар делает вывод, что украинский конфликт - не столько столкновение Москвы и Киева, сколько борьба США и нового, многополярного мира. На последнем стоит остановиться. Ведь и Кремль постоянно твердит, что война на Украине приключилась из-за того, что Запад не желает расставаться со своей гегемонией и признать, что мир стал многополярным. С их точки зрения, многополярность означает появление в капиталистическом мире, наряду с американским, других «центров силы»: российского, китайского, может быть, индийского, или какого-то смешанного и т.п. Однако это не избавит людей ни от бедности. ни от войн, ни от фашизма. Поэтому мы за один полюс и один «центр . силы» - социалистическое содруже-

ство народов мира. А что касается войны на Украине, повторяем свою позицию. Вызвана война империалистическим соперничеством за сферы влияния и приложения капиталов, но в ней присутствует мощной составляющей борьба с фашизмом. Поскольку одна из сторон, США и НАТО, посредством украинского режима воюет за закабаление народов фашистской диктатурой и фашистской идеологией. А нас. трудовой народ, такая кабала совершенно не устраивает. Поэтому мы за разгром украинских нацистов

жизней, территории, географии, трагедии США желают обуздать Россию. Ведь США не стесняются обрушивать

### ПОД КАКИМ ФОНАРЁМ ИСКАТЬ ПОТЕРЯННОЕР

О реформировании российской армии

У меня как у военного специалиста задачи по реформированию российской армии, поставленные на прошедшей в конце года итоговой коллегии Министерства Обороны, вызвали очень противоречивые мысли и чувства. С одной стороны, понимаю, что задачи совершенно правильные. Более того, они давно назрели.

о всех других сторон, очень бы хотелось услышать, а кто и, главное, зачем довёл армию до такого состояния, что приходится ставить такие задачи. А также, какие сроки отведены на их воплошение в жизнь. И какими средствами будем их выполнять

Шойгу потребовал в кратчайшие сроки воссоздать Ленинградский и Московский военные округа, упраздненные в 2010 году по инициативе его предшественника А. Сердюкова. Зачем они были упразднены, нам так

Далее: развернуть в Карелии особый армейский корпус; в Запорожской и Херсонской областях России создать две новые мотострелковые дивизии; семь существующих мотострелковых и танковых бригад развернуть в дививии полного состава; для создания артиллерийского резерва на каждом из стратегических направлений сформировать пять артиллерийских дивизий военных округов, а также артиллерийские бригады большой мощности ценгрального подчинения.

Это на земле. А в небе создать лополнительно две десантно-штурмовые дивизии ВДВ; в каждой из имеющихся нынче в Сухопутных войсках армиях развернуть по смешанной авиационной дивизии и по бригаде армейской авиации численностью 80-100 боевых вертолетов. Кроме того, в ВКС дополнительно сформировать ещё три управления авиационных дивизий, восемь бомбардировочных авиационных полков, один истребительный авиационный полк, шесть бригад армейской авиации.

Просто дух захватывает от гранди озности этих планов. А ведь есть ещё море, где все бригады морской пехоты

должны быть развернуты в дивизии. По существу, поставлена задача вернуться к давно и надёжно зарекомендовавшей себя системе «батальон · полк – дивизия». Разрушать её и переходить на западный образец «батальонные тактические группы (БТГ) бригады» начал ещё даже не Сердюков, а его предшественник С.Иванов. Вариант пригодный для того, чтобы долбить террористов, но не для полноценных позиционных боев. Если сегодня в зоне СВО требуется крепко удерживать оборонительные рубежи либо, наоборот, осуществлять наступательные действия на больших пространствах, – нужна дивизия

Хорошо, что наконец всё это поняпи в Москве и решили исправить. Во-

прос – как? Реформирование такого масштаба потребует многих лет и многих триллионов рублей. Выстраивалась система, проверенная на деле, подтверждённая кровью в сражениях, - многие оды. Тогда вкладываемые в неё очень большие средства не разворовывались и не разбазаривались. Есть ли у нас надежда, что теперь эти триллионы не будут потрачены на выставки и парады, да и не будут просто растащены по карманам? Для такой надежды нужны какие-то основания. А практика всех последних тридцати лет доказала, что

таких оснований нет. Заставляет весьма скептически оценивать реальные возможности для проведения таких преобразований вопрос о подготовке кадров в требуемом количестве и с требуемым качеством. Ведь в годы тех самых преступных реформ была чудовищно разрушена система подготовки офицерских кадров.

Первые военные ВУЗы пошли пол нож ещё в 1992 году. Тогда были закрыты два высших военных училища. К концу 90-х было сокращено около 25 военных училищ. Делалось это, в частности, под предлогом общего пятикратного сокращения армии. Известна нашумевшая история, когда в середине 90-х двести офицеров - выпускников лётных училищ вынуждены были уволиться из армии в первый же год службы, якобы, из-за отсутствия штатных должностей. На самом деле, решающую роль сыграли многомесячные задержки денежного довольствия, тотальная нехватка горючего для полё-

тов и общая атмосфера развала армии. Второй причиной ликвидации училищ стала высокая степень изношенности учебно-материальной базы. Она ведь требует постоянного обновления и поддержания в должном состоянии. А с начала перестройки она вообще перестала обновляться, и никто за ней не ухаживал. Причина простая – нет финансирования. В результате, если до 1991 года Министерство обороны выпускало ежегодно до 60 тыс. офицеров из 166 военных вузов, то к 2012 году число учебных заведений сократилось до 45.

Для формирования новых мотострелковых дивизий в Херсонской и Запорожской областях, а также от-

дельного армейского корпуса в Карелии, по самым приблизительным подсчетам, потребуется никак не менее 50 тысяч дополнительных солдат и офицеров. Для развёртывания мотострелковых бригад в Западном, Центральном и Восточном военных округах и на Северном флоте в мотострелковые дивизии их личный состав предстоит численно увеличить примерно втрое. Кроме того, понадобятся сотни танков и САУ, сотни самолётов и вертолётов. А для танков, самолетов и вертолетов нужны экипажи. Обученные и натренированные. Возникает вопрос – а где их брать? Мобилизация? Полноте. Мобилизовать и нанять в качестве наёмников можно рядовых и сержантов, но не пилотов. Смогут ли остатки лётных училищ удовлетворить потребность в лётных экипажах? Это что-то из области фантастики, причём не научной.

Кадры, как справедливо говорил настоящий Верховный главнокомандующий, решают всё! Сегодня общая численность армии и флота примерно вдвое меньше той, что задумана в Министерстве обороны. И даже при этом командных и штабных кадров отчаянно не хватает. Настолько не хватает что в ходе продолжающейся спецоперации на Украине лейтенантские погоны без всякой дополнительной подготовки прямо на поле боя вручаются наиболее отличившимся в боях солдатам и сержантам. Не сомневаюсь, что заслуги этих бойнов велики. Но вот организовывать бой хотя бы взвода или роты на современном уровне и с современным вооружением они точно не умеют. В отличие от обученных кадровых лейтенантов.

А если говорить об офицерахтанкистах, которые никак не получатся без специального обучения, то для того, чтобы сказку, рассказанную Шойгу на коллегии Министерства Обороны, сделать былью, понадобится только для дивизионного звена около тысячи человек. А весь выпуск 2022 года единственного (!) уцелевшего в России танкового училища — Казанского — составил всего 111 лейтенантов! Которые ещё и в морскую пехоту пошли, и в ВДВ, и в научные центры, и на полигоны. Да и в никуда тоже...

Ещё сказочнее дело обстоит с задуманными преобразованиями во фронтовой и армейской авиации. Сколько для этого потребуется дополнительно летчиков, штурманов, наземных, инженерно-технических и штабных специалистов? Тысячи и тысячи Их тоже неоткуда взять. Ведь в прошедшем году единственное в России училище летчиков оперативно-тактической, дальней, военно-транспортной и морской авиации (Краснодарское имени А.К. Серова) выпустило около 400 лейтенантов. На одну вновь формируемую авиаливизию почти хвати бы. Но таких дивизий-то задумано аж 12! Не считая отдельных полков.

Кроме людей, намеченные реформы потребуют просто огромное коли чество вооружения и техники. Выпущенной в ударные сроки. В условиях когла на фронт вместо Т-90 илут Т-62М (советский танк разработки 1962 года 60 лет назад, модернизированный в 1983 году - 40 лет назад), такая задача смотрится несколько фантастично. Заводы-то ведь подверглись не менее жестокому обрезанию. На днях мне пришлось написать о двенадцати обанкроченных военных заводах только за последнее время. Оставшимся справиться бы хоть с выпуском снарядов. А знаете, сколько их осталось? До недавнего времени – один «Урадвагонзавод», а в прошлом году удалось реанимировать ещё один - «Омсктрансмаш». Остальные уничтожены.

Глубоко убеждён, что решить такую грандиозную задачу не на словах. а на леле – вполне пол силу. Только не насквозь прогнившему буржуазному строю, а могучей социалистической державе с могучей социалистической экономикой и с народом, убеждённым, что он трудится не для обогащения подлых нуворишей, воров и мошенников, а для себя, своих детей. Потому что держава эта - своя, и власть в ней – своя. И армия – тоже своя, родная а не та, что служит господам угнета-

Так что искать нужно не под фонарём, а там, где потеряли, и то, что потеряли. А потеряли, прежде всего,

И.Л. Ферберов, полковник Советской Армии. ветеран ВС Советского Союза



ОТ РЕДАКЦИИ Остается главный вопрос: для чего, во имя какой цели задумана эта реформа? Для победы над фашизмом и НАТО сегодня? Но реформа за несколько дней не осуществляется, для неё нужны даже не месяцы, а годы. Или всё идёт по плану, и мы планируем воевать десятки лет? Выдержит ли страна милитаризацию всей экономики, не надорвемся ли? Ведь даже могучий СССР с большим трудом и напряжением сил всего народа нёс эту ношу ют своё, родное государство и Советскую власть, мирную жизнь и общее достояние, лучшее будущее для всех совет-ских граждан. А ныне? Разве непонятно, что всё, как всегда при капитализме, будет осуществляться за счёт народа, пумание «социалки», ещё более жёсткое закручивание гаек, попытки перевалить вину с больной головы на здоровую. Вот в чём вопрос, господа и товарищи. В единстве общества а не расслоении его на богатых и бедных. В единстве народа

и власти, которое возможно только если власть - своя, нар

осуществить, как показала практика, вряд ли возможно

ная, а не власть господ над народом. И без первоочередного

и их натовских хозяев. Рабочая комиссия ЦК РОТ ФРОНТа

TP\_02\_2023.indd 2

# Pocenii anii Odremii anii Ilimenii Ilimenii Odremii Odremii anii Ilimenii I

### В России

### Против организации господ

организацией работников 11 января состоялось учре-

дительное собрание профсоюзной первички работников Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Западное Дегунино» (г. Москва) в составе Союза профсоюзов России (СПР).

Организоваться работников коммунальной службы вынудила ситуация, созданная районной администрацией. Управа района пытается поставить на должности начальников участков, мастеров и техников в ГБУ «Жилищник» своих людей взамен нынешних, её не устраивающих. Похоже. что этим дело не ограничится, и Управа намерена сменить не только среднее звено, но и рабочих.

После того, как начальники участков и мастера отказались составить списки рабочих «на увольнение» им предложили самим написать заявление «по собственному». А когда люди стали сопротивляться, на них, как водится, началось давление. В обход законодательства мастеров фактически отстранили от работы, поста-

вив на их место сторонних людей. Но рабочие люди не растерялись, не испугались угроз и не поспешили «на выход». Они стали искать решение и пришли к выводу о необходимости создать свою профсоюзную организацию. Организация господ может быть поставлена на место только организацией работников. По материалам сайта СПР

## Хроника рабочего движения

Выбили из господ своё заработанное

Известно, что по не писанным никем законам эксплуататоры распоряжаются заработной платой рабочих как своей собственной. И зарплату потом работникам приходится «выби-

Муниципальное унитарное предприятие «Тепло» в Марксовском районе Саратовской области задолжало 478 работникам зарплату на сумму больше 12,8 млн руб. Как сообщили в службе судебных приставов по Саратовской области, за защитой прав сотрудники обратились в комиссию по трудовым спорам (она создаётся внутри предприятия). Против должника возбулили своболное исполнительное производство. Пристав арестовал транспорт предприятия и взыскал деньги с расчетных сче-

Таким вот образом работники принудили «работодателя» раскошелиться. На этот раз «выбитых» денег оказалось достаточно для погашения долга. А в следующий раз что?

ИМЦ РКРП по рабочему движе-

### Как не ждать три года обещанного

Не в том сегодня положении российская буржуазия, чтобы безнаказанно пользоваться привычным для неё долготерпением разобщённых рабочих. Идёт война, и недовольство отдельных

людей может вылиться во всеобщее возмущение. Недоплачивают ведь рабочим господа и в тылу, и на фронте.

Стремясь не допустить нежелательного для буржуазии разворота событий, «надзорные органы» призывают господ соблюдать классовую дисциплину. Работники верно угадывают этот нюанс и сокращают сроки ожидания в случае задержек с выплатой зарплаты. На основании поступившей в Гострудинспекцию информации о задолженности перед работниками ООО «Экомаш+Урал», осуществляющем высокоточную механическую обработку деталей, были приняты меры реагирования Установлено, что работодатель допустил образование задолженности по заработной плате перед 39 работниками за сентябрь-ноябрь 2022 года на сум-

му 5.9 млн рублей. В настоящее время долг по оплате труда погашен. Права работников восстановлены. По материалам онлайнинспек-

дия.рф ОТ РЕДАКЦИИ: Но капитализм остаётся капитализмом, и от повторения подобных трюков буржуазии с зарплатой рабочих никто не застрахован. Чтобы остановить этот бесконечный предпринимательский цирк с издевательством над рабочими людьми, трудящимся нужен более высокий, политический уровень своей организации.

### Решают ли во Франции миллионы?

Более 1 млн человек вышли на улицы французских городов на акции протеста против пенсионной реформы, сообщили в МВД Франции. Профсоюзы оценивают количество протестующих примерно в два раза выше. Так, лидер французского профсоюза «Всеобщая конфедерация труда» (CGT) Филипп Мартинез заявил, что более 2 млн человек вышли на улицы во Франции. В состоявшейся общенацио-

нальной забастовке во Франции против пенсионной реформы впервые за много лет французские профсоюзы выступили единым фронтом. Против увеличения возраста выхода на пенсию до 64 лет протестовали работники различных отраслей: транспорта, энергетики, образования и других. Забастовка привела к нарушению графиков движения на железнодорожном транспорте, сбоям на линиях метро и в городском транспорте, а также нарушению работы аэропортов. Премьер-министр Франции Элизабет Борн представила 10 января основные направления французской пенсионной реформы, которую правительство рассчитывает ввести с 1 сентября 2023 года. Согласно планам правительства, устанавливаемый возрастной порог выхода на пенсию будет постепенно сдвигаться с 62 лет до 64 по три месяца за год, и этот процесс продлится до 2030 года. Применять новый режим будут, начиная с поколений французов, родившихся в сентябре 1961 года и позже.

ОТ РЕДАКЦИИ: В капиталистической Франции, как и в других капстранах, все связанные с жизнью трудящихся вопросы хотят решать исключительно представители буржуазии и миллионы её капиталов. Но многие люди не согласны. Какое влияние на события окажет решительная классовая борьба миллионов, покажет ближайшее будущее. Политически сознательные зовут к борьбе В странах ЕС поднимает голову реакция, империалистическими правительствами поддерживается фашистский режим на Украине, в самом центре Европы идет кровавая война, цены на тепло и продовольствие для трудящихся бьют рекорды, а профсоюзное руководство ограничивает выступления трудяшихся требованиями в рамках классового партнёрства с буржуазией. В результате - в целом успешное наступление буржуазии на ранее отвоеванные трудящимися права и относительное их благополучие.

Но есть и другая Европа. В восзация») кресенье, 15 января, тысячи людей приняли участие в политической демонстрации в Берлине, посвящённой памяти основателей Коммунистической партии Германии. В демонстрации приняли участие представители Германской коммунистической партии (DKP), Социалистической немецкой рабочей молодежи (SDAJ), Левой партии (Die Linke), Коммунистической партии Германии (KPD), Коммуни-Европы. стической организации (КО), Со-

vk.com/party.rkrp

### В мире

(FDJ), Марксистско-ленинской партии Германии (MLPD), а также коммунисты, антифашисты и интернационалисты из разных стран. Некоторые лозунги на демонстрации: «Мир с Россией и Китаем! Остановить гонку вооружений и экономическую войну! Ядерные бомбы США прочь из Германии - Германия прочь из НАТО!» (Германская коммунистическая партия - DKP) «За тепло, хлеб и мир!», «Экспансия и конфронтация - часть капитализма. Мир требует социализма!» (Германская коммунистическая партия) «Капитализм несёт в себе войну, как туча несёт грозу». Жан Жорес (Германская коммунистическая партия) «Выход из НАТО и ЕС! Мир с Россией и Китаем вместо санкций и перевооружения» (Союз немецкой рабочей молодежи - SDAJ) «Главный враг в своей стране! Борьба с германской военной политикой, а не борьба против России!» («Коммунистическая организация») «Бороться за мир значит бороться с НАТО» («Коммунистическая органи-

Попытки мирно ужиться с буржуазией в рамках её политики приносят трудящимся империалистического Европейского Союза лишь ухудшение положения. Рабочему классу необходима своя политика, своя политическая партия, классовые профсоюзы, твердо отстаивающие цель освобождения трудящихся от эксплуатации. Такова потребность движения трудящихся

### Правда на стороне воюющих с реакцией О советско-финской войне 83 года спустя



\*13 ноября 1939 года были прерваны Московские переговоры между руководством СССР и руководством Финляндии. Предмет переговоров – советские предложения отодвинуть границу от Ленинграда на 90 км в обмен на вдвое большую территорию в Карелии. (Тогда граница проходила всего в 32 км, т.е. город Ленина находился под угрозой обстрела из дальнобойной артиллерии. А маннергеймовская Финляндия это враждебное Советскому Союзу государство если не явно фашистского, то уж точно полуфашистского толка). А прерваны переговоры изза отказа финнов на советские предложения.

\*26 ноября правительство СССР направило правительству Финляндии ноту протеста по поводу обстрела советской территории.

\*30 ноября советские войска перешли границу. На первоначальном этапе войны наблюдалось успешное продвижение РККА, особенно в Карелии и на севере. Но успех развить не удалось, и в конце декабря наступление приостановлено для подготовки прорыва обороны противника.

«Нельзя ли было обойтись без войны? Мне кажется, что нельзя было. Невозможно было обойтись без войны. Война была необходима, так как мирные переговоры с Финляндией не дали результатов, а безопасность Ленинграда надо было обеспечить безусловно, ибо его безопасность есть безопасность нашего Отечества. Не только потому, что Ленинград представляет процентов 30-35 оборонной промышленности нашей страны и, стало быть, от целостности и сохранности Ленинграда зависит судьба нашей страны, но и потому, что Ленинград есть вторая столица нашей страны».

1з выступления И.В.Сталина на щего состава 17 апреля 1940 года)

\*11 февраля начало общего наступления советских войск с задачей прорыва мошных укреплений «линии Маннергейма» и разгрома основных сил финнов на Карельском перешейке. 21 февраля была взята первая линия укреплений, 28 февраля прорвана основная, вторая линия, а 5 марта наши бойцы окружили Выборг. Финнам не помог взрыв шлюзов Сайменского канала с целью затопить подходы к Выборгу. 12 марта начался штурм города, и утром 13 марта он был взят.

\*По подписанному 12 марта 1940 года мирному договору граница от Ленинграда отодвигалась на 150 км, Карельский перешеек с Выборгом отходил к СССР. Финляндия обязывалась распустить армию и не участвовать во враждебных СССР коалициях. Ни того, ни другого она не выполнила.

Такова краткая хронология той войны. А о классовом её смысле, об аналогиях, которые вызывают давние бои в Карелии с нынешними боями на Украине, а ещё больше об отличиях, рассуждает автор статьи «О двух «спецоперациях». Публикуется в сокращённом виде (полностью прочитать можно на сайте РКРП).

Гитлера

### ПРОФСОЮЗНЫЙ АКТИВИСТ ВОССТАНОВЛЕН НА РАБОТЕ

17 января апелляционным определением Ленинградского областного суда был восстановлен на работе председатель первичной профорганизации МОРП «Защита» рабочих в ООО «ДИКСИ Юг» Рауф Вердиев.

отменила решение суда г. ✓Кировска Ленобласти, отказавшего в восстановлении на работе профсоюзному лидеру, оплату вынужденного прогула и согласилась с доводами пред- производить вообще не спешили вших интересы работников председателя территориальной организации Петербурга и Ленинградской области МОРП «Защита», Первого секретаря ЦК РКРП Степана Маленцова и председателя Совета Общероссийского профсоюза РПРиУ-СПР Сергея Храмова.

юза свободной немецкой молодежи

Что произошло? Вердиев работал в АО «ДИКСИ Юг» приёмосдатчиком (сейчас эта должность называется «контролёр») на складе РЦ Шушары с сентября 2009 года. Каких-либо нареканий к его работе не было до января 2021 года, пока Вердиев не уведомил работодателя о создании на предприятии первичной профсоюзной организации. Начальство явно не обрадовалось перспективе почувствовать, что в его вотчине действует защищающий рабочих профсоюз. 15.03.2021 Вердиев был уволен за якобы нарушение ох-

раны труда. Незаконность этого увольне-

удебная коллегия облсуда судом Ленобласти 09.08.2021. Но восстановили Вердиева на работе только после вмешательства судебного исполнителя. А (ποταμγημ πο φορραπα σποπγιο щего, 2022 года).

Профсоюзный активист прибег к самозащите в соответствии со ст.142 ТК РФ, отказавшись от работы с 26.09.2021 до выплаты задержанной зарплаты. Ведь надо и семью кормить. Однако, господа «работодатели» это посчитали прогулом и вновь его уволили. Далее борьба профсоюзников с «работодателем» в суде. На каком-то этапе судья отказал в удовлетворении иска работника к «Дикси». Но юридический «ляп» был очевиден, и такую «внезапную ошибку» вынуждена была исправить судебная коллегия Ленинградского областного суда.

В результате борьбы и победы профсоюзной организации Вердиев с 18 января 2023 года восстановлен на работе. Получил возможность с новой силой заняться организацией работы первички. Пожелаем работникам «Дикси» успехов. Борьба – дело общее.

ния была признана Кировским

Пресс-служба СПР

ОТ РЕДАКЦИИ: на этом примере ясно видно, что напрасной борьбы не бывает. А результат приходит тогда, когда удается сложить все имеющиеся силы. В данном случае работали профсоюзные специалисты, партийный актив, комсомольская организация РКСМ(б), сам профсоюзный лидер с товарищами. Результат есть. Есть и пример. Надо закреплять и развивать успех.

### О двух «спецоперациях»

«Специальной Инынешней военной операции» на Украине была предшественница — «Специальная военная операция» 1939-1940 годов в Финляндии. Как и ту, так и другую СВО планировалось завершить в кратчайшие сроки «малой кровью, могучим ударом».

Но этого не случилось. Война с Финляндией затянулась. Против СССР ополчился весь «Коллективный Запад». Советский Союз был исключен из Лиги Наций. Франция, Великобритания, Швеция, Дания. Италия и другие страны начали дружно поставлять Финляндии оружие и добровольцев. Даже Южно-Африканский Союз безвозмездно передал Финляндии 22 истребителя. В конечном итоге победа СССР была достигнута, но спустя три с лишним месяца войны и ценой больших потерь.

СВО образца 2022 года пошла по шаблону 1939-1940 годов. Боевые действия безмерно затянулись, снова против нас «Коллективный Запад», а когда vдастся добиться победы, можно

лишь гадать. Давайте попытаемся взглянуть на обе «Спецоперации» с марксистско-ленинско-сталинской точки зрения. Что является их сутью?

Ленинско-сталинская классификация войн дана в следующей формулировке товарища Сталина: «**Война бывает двух** родов:

а) война справедливая, незахватническая, освободительная, имеющая целью либо защиту народа от внешнего нападения и попыток его порабощения, либо освобождение народа от рабства капитализма, либо, наконец,

освобождение колоний и зависимых стран от гнёта импе-

б) война несправелливая. захватническая, имеющая целью захват и порабощение чужих стран, чужих народов». («История ВКП(б). Краткий курс», стр. 161.).

Если подходить к сталинской формулировке поверхностно, можно посчитать конфликт между СССР и Финляндией захватнической войной. Но сделавшие так упустят весьма существенное в ленинско-сталинской формулировке — к войнам справедливым отнесены войны, ведушие к освобождению народа от рабства капитализма. Правда всегда на стороне тех, кто, выступив против реакции, отстаивает интересы пролетариата и в своей, и в других странах.

Опять же возможны возражения – а как быть с правом наций на самоопределение? В частности, самоопределением народа Финляндии, добившейся независимости в декабре 1917 года? Ответим на подобные сомнения цитатой Ленина: «Отдельные требования демократии, в том числе самоопределение, не абсолют, а частичка общедемократического (ныне: общесоциалистического) мирового движения. Возможно, что в отдельных конкретных случаях частичка противоречит обшему, тогда надо отвергнуть её».

(ПСС, т.30, с.39). А в работе «Об основах ленинизма» товариш Сталин подчеркивал: «Это не значит, конечно, что пролетариат должен поддерживать всякое национальное движение, везде и всегда, во всех отдельных конкретных случаях. Речь илет о поллержке таких нашиональных движений, которые на-

правлены на ослабление, на свержение империализма, а не на его укрепление и сохранение. Бывают случаи, когда национальные движения отдельных угнетенных стран приходят в столкновение с интересами развития пролетарского движения. Само собой понятно, что в таких случаях не может быть и речи о поддержке. Вопрос о правах наций есть не изолированный и самодовлеющий вопрос, а часть общего вопроса о пролетарской революции, подчиненная целому и требующая своего рассмотрения под углом зрения целого». (И. Сталин, Вопросы ленинизма, М., Го-

сполитиздат, 1953, с.49). Следовательно, право наций на самоопределение должно быть отвергнуто, если оно вступает в столкновение с интересами пролетариата.

Можно ли применить оценки событий 1939-1940 годов к проводимой сегодня буржуазной Россией «спецоперации»? Ясно, что капиталистическая Россия не занимается и не может заниматься освобождением народов Украины от рабства капиталистов. Однако, следует заметить, что политический строй в Российской Федерации и на Украине не одинаков. хотя и то и другое государство капиталистические.

В России легально действуют оппозиционные партии, в том числе РКРП. В отличие от Украины, где КПУ (кстати, даже более оппортунистическая, чем КПРФ) официально запрещена. А ещё раньше, в 2015 году, на Украине был принят закон, запрещающий коммунистическую идеологию и символику.

В Постановлении Пленума ЦК РКРП-КПСС от 9 октября 2022 г., в частности, подчерки-

### «Украинский фашизм, являющийся порождением полити ки американских наставников – это настояший живой фашизм. сам себя признающий фашизмом – наследником пособников

..в случае поражения РФ и

Донбасса на Украине... о проле-

тарской революции можно булет вспоминать только в историческом разрезе. Поэтому РКРП и ортодоксальные марксисты считают, что главная задача мирового пролетариата сейчас не дать международному империализму и его сателлитам (современному антикоминтерновскому пакту Антисуверенных национальных демократий) и ударным отрядам бандеровцев нанести поражение буржуазной России. Повтор Россией судьбы Ирака и Ливии не в интересах рабочего класса. РКРП считает необходимым способствовать Специальной военной операции в части мероприятий и действий, направленных на поражение украинских на-

И в качестве заключения фрагмент Заявления участников XXII Международной встречи коммунистических и рабочих партий в Гаване 28-29 октября 2022 года: «Реакция стремится установить свой новый порядок жёстко и надолго. России нельзя проиграть эту войну с нациз-

цистов (фашистов)».

Владимир АНДРЕЕВ, член РКРГ



# Глобальной экономики не будет.

Будет глобальный кризис

В швейцарском Давосе 16-20 января прошёл очередной, так называемый Всемирный экономический форум (ВЭФ). Задуман был этот форум как площадка, где встречаются самые влиятельные политики и самые могущественные дельцы, чтобы обсудить текушие экономические проблемы и определить стратегию развития капиталистического мира.

своё время СМИ буржуазной России с почтительным придыханием произносили название швейцарского форума и говорили о том, какое счастье там быть представленными. Но теперь представителей российской буржуазии на этот сомнительный праздник жизни не зовут. Потому что сегодня РФ сошла с пути послушного адепта американской глобалистской политики, ради проведения которой ВЭФ и создавался. Потому, наверное, и тема Давоса-2023 обозначалась как Cooperation in a Fragmented World, то есть «Сотрудничество в раздробленном мире». Раздробленном в том смысле, что не всё с этой гло-

бализацией получается. И сам Да-

вос стал пародией на официально провозглашаемые цели.

Никакой стратегии развития. а только сигналы неблагополучия. Среди оценок прошедшего форума читаем:

- Запомнился обилием антироссийской риторики и тревожными прогнозами о неизбежности глобального кризиса.

- От Всемирного экономического форума в Давосе осталось только громкое название. В этом году там не было серьезных представителей. Были надутые важностью миллиарлеры и очень пестрая женская тусовка: от эскорт-девиц до Урсулы фон

Окончание на стр. 4

### ПРОШАНИЕ С ТОВАРИШЕМ НАТАШЕЙ

Центральный Комитет и Ленинградские организации РКРП и РОТ ФРОНТа с прискорбием сообщают о понесенной утрате. 21 января 2023 года после тяжелой продолжительной болезни не стало Натальи Сергеевны Лисицыной.



аталья Сергеевна родилась в 1952 г в Читинской области. А всю свою сознательную и трудовую жизнь провела в Ленинграде. В 1978-2013 годах работала на Ленинградском заводе «Электросила» крановщицей, затем инженером-испытателем, а с наступлением лихих 90-х и начавшихся сокрашений вновь пошла на работу крановщицей на участок газовой и плазменной резки металла. В 1992 году без отрыва от производства закончила Ленинградский политехнический институт им. М.И. Калинина. С 2000 г. член Российской коммунистической рабочей партии.

Создала и возглавила классовый рабочий профсоюз «Защита» на «Электросиле». Была подвергнута беспрецедентному давлению со стороны администрации, предложившей ей увольнение с немалыми отступными. Получили начальники отказ. Тогда Лисицына была выведена в многомесячный «простой» - фактически содержание в каталажке. Все 8 часов рабочего дня ей надлежало отбывать в одиночестве без работы в бывшей камере хранения. В итоге была уволена с завода в 2013 г. за непреклонную позицию по отстаиванию рабочих интересов и проведение принципиальной коммунистической политики на организацию борьбы самих рабочих на заводе.

Затем работала на «Пролетарском заводе» и на «Кировском заводе». Смогла и там организовать коллективную борьбу за улучшения условий труда и заработной платы. В 2017 году при поддержке рабочей смены мартеновского цеха ировского завола была вы двинута от партии РОТ ФРОНТ кандидатом в президенты РФ с задачей использовать трибуну выборов для пропаганды необходимости и неизбежности революционных преобразований посредством организованной борьбы рабочего класса и его союзников. В 2019 году, после выборов, с целью подавления

проявлений рабочей солидарности и недопущения развития организованной борьбы трудящихся администрация Кировского завода отказалась продлить срочный трудовой договор с Натальей Сергеевной и уволила её.

Наталья Сергеевна неоднократно избиралась в члены Центрального и Ленинградского комитетов Российской Коммунистической Рабочей Партии, являлась секретарем Московской районной организации РКРП. Своё членство в РОТ ФРОНТе посвятила организации борьбы самих рабочих, неустанно боролась с оппортунизмом и истерическими колебаниями мелкобуржуазных элементов в нашем движении. Занимала последовательную позицию поддержки борьбы шахтеров и трактористов Донбасса с фашиствующими бандеровскими карателями.

Наталья Сергеевна останется в нашей памяти как стойкий, проверенный, активный боец за дело рабочего класса, отзывчивый человек, надёжный товариш и друг.

В 2018 году режим различными бюрократическими уловками не позволил партии зарегистрировать Наталью Сергеевну кандидатом в президенты на выборах, т.е. не допустил рабочего человека к выходу на трибуну общения с миллионами избирателей. Вместо этого людям подсунули марионеток и клоунов в лице Ксюши Собчак, Максима Сурайкина, Бориса Титова и застарелых парламентских сидельцев. Но сам поступок крановшицы мартеновского цеха Кировского завода имел громадное значение для развития будущего движения – Ната лья показала всем рабочим России дорогу борьбы за своё будущее и счастье своих детей.

Память о ней навсегда сохранится в наших сердцах и в наших делах!

Ленинградский и Центральный Комитеты РКРП и РОТ ФРОНТа

# Mapon nombut

«Всё, что отвоёвано было у царского самодержавия, отвоёвано исключительно борьбой масс, руководимых такими людьми как Бабушкин. Без таких людей русский народ остался бы навсегда народом рабов, народом холопов». В.И. Ленин



алёкий 1906 год. Далёкий январь. Далёкая станция Мысовая на берегу озера Байкал. У железнодорожного депо шесть человек, против них царские сатрапы с винтовками. Это расстрел. Шестеро расстрелянных. Среди них 33-летний революционер, народный герой (так его назвал в некрологе В.И. Ленин)

Иван Васильевич Бабушкин. Трудно в газетной заметке описать всю яркую, короткую жизнь, посвящённую борьбе с царским самодержавием. 15 января 1873 года родился в семье крестьянина, бедняка. Четырнадцатилетним подростком трудился в Кронштадте в торпедных мастерских. Там впервые познакомился с рабочими, которые боролись за лучшую жизнь. Позже ему посчастливилось попасть в марксистский кружок, который вёл сам Владимир Ильич Ленин. 17 января 1896 года – первый арест. 24 декабря 1901 года – второй арест. 29 мая 1902 года – побег из Екатеринославской тюрьмы. В сентябре 1902 года Бабушкин в Лондоне, где встретился с В.И. Лениным и

Н.К. Крупской. 7 января 1903 года - третий арест и ссылка в Восточную Сибирь, на полюс холода в г. Верхоянск. Революция 1905 года освободила Бабушкина, в этот же год он входит в состав РСДРП города Иркутска. В 1906 году Иван Васильевич с товарищами везёт из Читы в Иркутск оружие для восставших рабочих. 31 января, без суда и следствия, товарищ Бабушкин и его товариши расстреляны карательной экспедицией под командованием царского опричника Меллер-Закомельского. Его экспедиция от Москвы до Владивостока была призвана утопить в крови революцию 1905 года. Но помнит народ, помнит имя

человека, который отдал свою жизнь за светлое будущее людей. Чтобы они могли построить социализм, победить фашизм, покорить космос. Эти люди и сейчас не опустили руки, они не хнычут потихоньку у себя на кухне, а борются и верят в светлое будущее, которое придёт непременно. Придёт время, встанет народ

во весь свой рабочий рост и скажет: «Идите к черту со своей капиталистической псевдоблагода*тью!».* И опустит на кровопийц свой рабочий железный кулак.

> Владимир ТРЕТЬЯКОВ, член РКРП. ветеран труда

**P.S.** Удивительно, но в Ленингра де, нынешнем Петербурге, ещё не успели переименовать парк имени И.В. Бабушкина, а также проспект, носящий его имя. Большое спасибо сотрудникам музея Ивана Васильевича, которые до сих пор работают и бережно хранят о нём память в городе Бабушкин.

TP 02 2023.indd 3 28.01.2023 14:22:24 Наша листовка

### Нужна ли прихватизаторам победа?

Мы часто говорим о многочисленных «странностях» войны с украинскими нацистами: продолжение коммерческих сделок с коллективным врагом, тайные «договорняки» и обмены, отступления и отходы там, где их не должно было быть, спекуляции военным снаряжением и экипировкой и т.д. и т.п. Возмущаемся, конечно. Но при этом понимаем, что вряд ли могло быть по-иному. Войну-то ведёт буржуазная Россия. Страна, в которой правит буржуазный класс – тот самый, что сделал предметом купли-продажи всё, в том числе и убеждения, и исход этой войны.

Ведь что такое российская буржуазия? Это класс прихватизаторов собственности советского народа, обманом и насилием её присвоивших и разграбивших, теми же обманом и насилием реставрировавших капитализм, отправленный народом на свалку в 1917 году, и в этом капитализме легко согласившихся на роль поставщиков сырья для «цивилизованного мира». Для этого они уничтожили советскую индустрию и растоптали все права трудящихся.

Поскольку капиталистические центры находятся в США и Западной Европе, они для российской буржуазии стали и примером, и местом притяжения интересов, и землёй обетованной. Буржуи и Россию постарались расписать в цвета «старших братьев» методом подражания. Всё выполнялось по-обезьяньи: система управления федеральная «как у них», медицина страховая «как у них», система образования ну, конечно, «болонская», а экономика, понятное дело, частнособственническая - рыночная. Они даже армию умудрились по-обезьяньи в натовскую форму приодеть и с дивизий перевести на бригады - «как у янки», и только сейчас спохватились, что для ведения войны это нехорошо. У них всё там, на благословенном Западе. Банковские счета, виллы и прочая недвижимость, семьи, учёба детишек, медицинское обслуживание. А в России только территория наживы и грабежа народа. Они и население РФ в целом старались своей пропагандой приучить к тому, что ценное и желанное может быть только там, в Парижах, Лондонах

Ну, и на какой ляд этой публике нужна победа над какими-то там фашистами-бандеровцами? Им нужно сохранить трубу, качающую российские богатства в сторону милой сердцу «западной демократии», и сохранить милости к ним со стороны оной «демократии». Сколько они болтали насчёт того, что после «тупика социализма» им удалось-таки вскочить на подножку магистрального поезда «цивилизации». А тут вдруг их с подножки этого поезда спихивают? Не хотим!

Настроение таких слоёв буржуазии левые блогеры в интернете выразили как «надежду про-

- Такие настроения существуют и в бизнес-элите, и среди чиновников (особенно бенефициаров коррупционной ренты), и даже среди военных и «силовиков» (те же чиновники, только в погонах). Для них реальность до 24.02.22 была именно «нормой», а всё случившееся с того момента – личной катастрофой. И любые возможные военные успехи лишь усугубят её, сделают её необратимой. Именно поэтому – **страх победы и надежда на поражение.** (t.me/chadayevru).

Поэтому мы говорим, что нынешняя война с нацистами-бандеровцами и «коллективным Западом» должна открыть людям глаза на роль капиталистического порядка и в развязывании войн, и в возрождении фашизма. А ещё должна сделать очевидным тот несомненный вывод, что имея в качестве правящего и руководящего вот такой прихватизаторский класс, не защитишь и не сохранишь свою страну.

Тут подтягиванием гаек и сменой прокладок не обойтись. Тут, как говорится, надо менять всю систему!

ЦК РКРП РОТ ФРОНТ Редакция «ТР» Контактные телефоны в Ленинграде: (812) 274-27-72; 274-28-18 E-mail: rkrp-ck@yandex.ru

### России – небо открыть, деньги не брать

Окончание. Начало на стр. 2

«транссибирских роялти» [пролетных выплат от международных авиакомпаний]

тем более когда есть альтерна-

продолжающие летать прежними Почему на Западе заголосимаршрутами. Увеличение времени ли о необходимости полетов чеполета - это ещё и дополнительрез воздушное пространство Росный расход топлива. И ещё один сии, вполне понятно. Авиационважный момент - колоссальные ная отрасль оказалась в кризисе. убытки начинают нести авиапро-Европейские авиакомпании начаизводители Airbus и Boeing, Авили терять клиентов из-за того, что акомпании попросту не могут с продолжительность полетов из ними рассчитаться за полученные Европы в Азию выросла на треть. в лизинг самолеты, а новые никто Так, рейс из Парижа в Токио теперь вместо прежних девяти длится 14 часов. Не все согласятся болтаться в небе лишние пять часов.

не торопится заказывать. А что касается требовательного тона в предложениях открыть своё небо, то как указывает воен-

но-политический обозреватель

тива - ближневосточные, китайглава Центра изучения военных ские и индийские авиакомпании, и политических конфликтов Андрей Клинцевич, Запад находится в состоянии самовнушения от собственной пропаганды, которая утверждает, что Россия слаба и загнана в угол. И посыл тут такой, говорит Клинцевич: «Ребята, вы такие слабые, что в надежде, что мы откроем вам европейское воздушное пространство, давайте-ка быстренько открывайте своё воздушное пространство для наших самолетов, а также снимайте все вопросы, связанные с оплатой».

По материалам «СП»

ОТ РЕЛАКТИИ А почему бы, добавим мы, западным заправилам не рассчитывать на податливость и покорность Кремля? Ведь, по признанию самого президента РФ, специфика российского капитализма периода приватизаций состояла в том, что в любом ответственном кабинете сидел цэрэушный «советник». Так почему бы Западу сейчас не рассчитывать на возврат такой ситуации? Война войной, а торговля по расписанию. Бдительность нельзя терять.

### Глобальной экономики не будет. Будет глобальный кризис

Окончание. Начало на стр. 3

Среди произнесённого на

этом форуме было и такое: «Гло-

результате выхода из него мы бу-

дем иметь дело с совершенно но-

бальный кризис неизбежен, и в

дер Ляйен и мадам Зеленской. - Стал ярким примером «внешнего блеска и духовной нишеты». Давос провалился: сильные страны живут по принципу «спасение утопающих – дело рук самих утопающих». Запас идей у «экономической элиты сильно истощился, а те, что остались, неприемлемы для большей части человечества». Всё это говорит о том, что глобальной экономике в привычном виде приходит конец.

То есть по части экономики вместо стратегии глобального развития получилась констатация неизбежной глобальной рецессии. А по части политики Всемирный экономический форум в Давосе деградировал до уровня подтанцовки к повестке НАТО, которая рассматривалась 20 января на американской базе Рамштайн в Германии. Вот там прошёл настоящий экономический

-Наша анкета

форум, хотя тоже не всемирный. Вот там действительно собрались важные люди, решавшие главный сейчас для американского и европейского капитала экономический вопрос: *как добыть Рус*ского медведя. Поскольку без шкуры этого медведя ни о каком экономическом процветании Запада речи быть не может. Запад развивается только когда кого-то съедает. (От ред. В связи с войной на Украине российская верхушка сделала «открытие», что Запад сохраняет свой колониальный характер. Для нас же давно, со времен разработки В.И. Лениным теории империализма, было очевидным, что материальное благополучие т.н. «цивилизованного мира» зиждется на ограблении остального человечества: уровень жизни в воровской шай-

вой формой мировой экономики». Можно долго рассуждать, что понимают под «новой формой» буржуазные дельцы и политики, но мы-то точно знаем, какая экономическая и политическая форма требуется миру для избавления от кризисов и войн, - социализм. Аналитическая группа ке всегда выше, чем у окружаю-

Все, кто готов к борьбе за восстановление власти трудящихся, кто хочет взаимодействовать с РКРП-КПСС или записаться в РОТ ФРОНТ, заполните анкету, подчеркнув соответствующий вариант ответа, и пришлите ее по адресу региональной организации или ЦК РКРП-КПСС: 191015, С-Петербург, ул. Очаковская, д. 7А, офис

411, ЦК РКРП-КПСС, тел.: (812)274-27-72, 274-28-18. Адрес электронной почты: rkrp-ck@yandex.ru Адрес и телефоны региональной организации РКРП-КПСС:

Готов вступить в РКРП-КПСС Готов вступить в РОТ ФРОНТ Готов распространять "Трудовую Россию"
Фамилия —
Римя —
Отчество —
Год рождения
Род занятий
Адрес и телефон

роться, если не хотим, как стоял вопрос и в Великую Отечественную, впасть в порабощение. Даже учитывая все мерзости российской буржуазии, нельзя не видеть, что международной агрессии США и НАТО надо сопротивляться.

Информационный отдел <sup>«ПР»</sup>

ИК ЦК РКРП

Редакция газеты «Трудовая Россия» принимает заявки на обеспечение брошюрой «Программа и Устав РКРП-КПСС». Имеется возможность выслать наложенным платежом по заявкам: Избранные сочинения В.И. Ленина в 10 томах;

Собрание «Сталин. Труды» (издание Рабочего университета им. Хлебникова) тома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18. 19. 20 и 21 (из планируемых к изданию 40); Книгу доктора наук Г.И. Торбеева из Челябинска «Эпоха Стали-

на: события и размышления» (1046 стр.); Книгу доктора экономических и доктора философских наук, за-

служенного деятеля науки РСФСР, профессора В.Я. Ельмеева «Социальная экономия труда: общие основы политической экономии»; Книги доктора философских наук, профессора кафедры социальной философии и философии истории С-Петербургского госуниверситета М.В. Попова «Социальная диалектика» и «Классовая

Номера журнала «Советский Союз» (№27 и №29) с материалами международной конференции, посвященной 100-летию Коминтерна, а также докладом ЦК РКРП-КПСС «150 лет В.И. Ленина» и другими материалами.

Редакция газеты «Трудовая Россия» принимает заявки на календари карманные, плакаты и ТРИО на 2023 год. Тел/факс: (8-812) 274 28 18; Е-мэйл: rkrp-ck@yandex.ru

### **3TO TAK MOAHO!**

### Пора поставить памятник японскому интервенту

альний Восток с 1918 года был захвачен Японией. Вообще говоря, в Гражданскую войну Приморье перенасыщено интервентами. Кто здесь только не побывал — англичане, французы, американцы, чехословаки, канадцы и даже итальянцы. Но затем все

они убыли домой с богатой до-

бычей. Остались лишь самураи.

Под крылом интервентов во Владивостоке сменилось до десяти опереточных правительств. Последним в июне 1922 года прибыл в ранге очередного «спасителя отечества» генерал-лейтенант М.К. Дитерихс, ранее служивший у Колчака. По прибытии во Владивосток Дитерихс оперативно собрал Земской собор, который постановил, что «права на осуществление Верховной Власти в России принадлежат династии Дома Романовых». За неимением других кандидатов на трон, Дитерихс решил реанимировать убиенного великого князя Михаила Александровича и объявил поход на большевиков под лозунгом: «За веру, царя Михаила и Святую Русь!». Себя при этом именовал

«местоблюстителем престола».

Москва воздерживалась от ввода Красной Армии в Приморье, считая преждевременным затевать полномасштабную войну с Японией. Вместо этого было образовано буферное государство Дальневосточная республика (ДВР). А летом 1922 года заключили соглашение с Японией, по которому ни Красная Армия, ни Народно-Революционная армия ДВР не будут входить в Приморье, а японцы эвакуируют свои войска. Но это соглашение не касалось партизан. «По долинам и по взгорьям» пошла партизанская дивизия, «Разгромили атаманов» —казачий атаман Семёнов драпанул в Японию; «разогнали вое-

В полдень 25 октября 1922 года японские войска погрузились на корабли и уплыли на родину. Через два часа во Владивосток вошли партизаны, которые теперь назывались Народно-Революционной армией. 14 ноября 1922 года командиры частей НРА от имени Народного собрания ДВР обратились во ВЦИК Советской России с просьбой включить ДВР в состав РСФСР. И уже на

вод» — Дитерихс убыл в Шанхай.

года, ВЦИК опубликовал соответствующий декрет.

Владимир Ильич Ленин 20 ноября 1922 года прибыл в Большой театр на пленум Моссовета, где поздравил собравшихся с окончанием Гражданской войны и взятием Владивостока. Сказал при этом: «Владивосток далеко, но ведь это город-то нашенский!».

Прошло 100 лет, и во Владивостоке вновь разгорается гражданская война. На сей раз война памятников, которую ведут буржуазные политиканы. 29 апреля 1961 года в цен-

тре Владивостока был открыт памятник «Борцам за Власть Советов». Он и сейчас остаётся самым большим на Дальнем Востоке как по площади скульптурного ансамбля, так и по высоте центрального монумента.

Но вот сейчас нашлись чиновники, которые углялели пол ногами революционного матроса царского двуглавого орла. А поскольку у нынешней РФ герб тот же, то раздались крики о «надругательстве над символами страны», что тянет на статью 329 следующий день, 15 ноября 1922 УК. Хотя памятник «Борцам за

Власть Советов» внесён в федеральный реестр и вроде как охраняется государством, владивостокские чиновники продолжают искать формальный повод, дабы его снести. Заодно точат зубы и

на памятник герою Гражданской

войны Сергею Лазо.

Зато во Владивостоке, как грибы, растут памятники, установленные реваншистами, пытающимися переписать историю Гражданской войны. Так, в 2015 году появился памятник Солженицыну. Ему не нашли иного места, чем рядом с Вечным огнём и пришвартованными на вечную стоянку кораблями-героями. Водрузили этого фальсификатора, хотя по проведённому в 2015 году опросу 86,7% владивостокцев высказались против памятника ему. А потом и императора уважили. Известно, что в 1891 году проездом из Японии в Петербург Владивосток посетил цесаревич Николай, будущий император. По сему поводу сначала соорудили деревянную арку, затем в 2009 году на её месте возвели большое каменное сооружение.

100 лет назад закончилась Гражданская война. Закончилась на Дальнем Востоке. его «заслуг» перед Владивостоком известно, что по царскому указу была полностью разоружена Владивостокская крепость, изза чего в 1918 году российский форпост на Дальнем Востоке оказался беззащитным перед лицом

японских интервентов. Владивостокские реваншисты на этом не унялись. Пока что водрузили памятную доску омскому правителю Колчаку с надписью: «Родина помнит». Ходят слухи, что планируют и установку памятника «местоблюстителю» Дитерихсу. А почему бы тогда не поставить памятник японскому интервенту? Ведь без японцев и белочехов Колчак и Дитерихс не продержались бы и месяца.

Белочехам в РФ уже соорудили памятники в 22-х (!) городах. А японцам — ни одного! За что ж такая дискриминация? Ведь на руках японцев поменьше русской крови, чем у белочехов. Да и наворовали в России они на порядок меньше. Так что к ним бы с полным уважением.

Александр ШИРОКОРАД

### Музыкант Решетин – музыканту Гребенщикову или по разные стороны окопов

Известный скрипач, бывший музыкант группы «Аквариум» Андрей Решетин ушёл добровольцем на фронт. Затем был переведён из боевой части в военную концертную бригаду. Ему 59 лет, он музыкант мирового уровня. Решетин, по прозвищу «Рюша», находится в данный момент в зоне СВО. Он услышал интервью композитора и исполнителя песен Бориса Гребенщикова и написал ему ответ. Мы публикуем в сокращении тот ответ.

об! Услышал твоё интервью израль. 9 каналу. Пришел в тервью израильскому ужас. Как ты не прав!

Как знаешь, я по другую сторону окопов, и я солдат. Я воюю. Смычком, но он стоит автомата. И я здесь, потому что так велит моя совесть. Ни я, ни те, кто рядом со мною, не фашисты, как ты нас назвал. Мы на родной земле. Мы освобождаем её от тех, кто взялся уничтожить здесь всё русское, нашу память, нашу культуру, нашу церковь, наши смыслы. Мы воюем с теми, кто выглядит как брат, но люто ненавидит нас. Это новые янычары. Все города здесь основаны нами, выстроены нами, политы обильно нашей кровью в Великую Отечественную войну, отвоёваны и отстроены вновь. Это Херсон, Николаев, Одесса, Александровск (сейчас Запорожье), Екатеринослав (сейчас Днепропетровск), Мариуполь, Луганск, Донецк, Горловка, Харьков и многие другие. Нет у них другой истории, кроме нашей. Гнусные варвары чудовищно, непристойно стремятся стереть память русской истории. Снесли даже памятник Екатерины Великой в Одессе... Все эти города, эти земли у нас украдены так называемой «народной властью», пошедшей против воли народа, высказанной на референ-

У всех деяний есть свои последствия. Результатом того, что случилось тогда, та кровь, что льётся сегодня. От огромной скалы, от России, откололи большие

думе 1991 года. Всё украдено, по-

ругано, сожрано сынами ехидны.

Уже второй раз за XX столетие,

первый раз было в феврале 1917

куски с одной лишь целью расколоть ими скалу. Если замысел удастся и скала-Россия треснет, ехиднам ещё раз будет чем поживиться. Разжиреют, разбогатеют. Мы же кровью захлебываться будем не одно столетие. Так пусть уж лучше эти куски поскорее искрошатся! А они крепки, ведь от той же скалы взяты. Не могут допустить европейские соседи этим новым государственным образованиям стать процветающей Украиной, цветущим Казахстаном, развивающейся Беларусью... Расчлененная Югославия показала, что сильные и успешные конкуренты не нужны никому.

Разговор о том, кто и на кого напал, разделил нас на тех, кто хочет своей стране жизни, пусть даже и ценой своей собственной, и тех, кто желает смерти России. У того, кто забыл свои корни, «душа - алтарь без божества», как говорил Александр Сергеевич. Не ты ли пел: чтобы стоять, я должен держаться корней? А что теперь, любовь к чужому пепелищу, да страсть к придуманным гробам? Ты уравнял в своём интервью

фашизм и империю. Империя – это Санкт-Петербург, а фашизм пришёл к нам, чтобы наш город уничтожить. Не уравнивается както, Боб. Думаешь, ты борешься с русским фашизмом? Нет, ты встал в полки Мазепы. Этот изменник помер от того, что его вши сожрали, проклятие таким как он. Зачем ты там? Тебе мил «батька Бандера»? Зачем тебе Украйна над усим, если над нами Бог?!

«Блаженны миротворцы, ибо сынами Божиими нарекутся», но ты не миротворец. Иначе тебя бы видели с 2014 по 2020 не только в

НАШ КОММЕНТАРИЙ: Разумеется, мы никак не разделяем высказанные Решетниковым

оценки истории нашей страны, типа революция - катастрофа и тому подобное. Это один

из главных постулатов пропаганды кремлёвского буржуазного режима, и тем всё сказано.

Точно так же не согласимся с оценкой позиций музыканта Гребенщикова как следствием

его пацифизма. Тут не пацифизм, а активная сознательная поддержка нацистов. Учитывая

антикоммунистические позиции Гребенщикова (сейчас он проживает в Великобритании,

что тоже многое объясняет), можно смело сказать, что от антикоммунизма к пособничеству

фашистам один шаг. (Особенно учитывая, какую активную роль в проведении буржуазной

не оценить, что он и ему подобные сумели сделать для себя вывод - с фашистами надо бо-

Тем не менее, даже учитывая классовую малограмотность скрипача Решетина, нельзя

контрреволюции в СССР играла так называемая творческая интеллигенция).

Самостийной, но и в Донецке, и в Луганске, и в Горловке, Там люди так же любили твои песни, так же ждали тебя. Там, среди тех страданий, было бы честно говорить о мире. Горько от мысли, почему ты этого не сделал, ведь это решение так очевидно. А я бывал в тех городах в эти годы. Мы приезжали за свой счёт и давали концерты, следуя опыту наших блокадных семей, который учит, что в ситуации полной безнадёжности человеческое в тебе не должно умирать, но должно развиваться.

После тех поездок я особенно не верю фальшивому миротворчеству. Этот вид лицемерия особенно гнусен. Когда-то русское общество, ужаснувшись миллионам погибших в Первую мировую, сделало всё, чтобы остановить ту войну. Ты сам не раз пел Вертинского «Кто послал их на смерть не дрожащей рукой». Что чувствовал Вертинский, разъезжая со своими нежными песнями по советским колхозам? Чувствовал ли свою долю вины в той катастрофе, что случилась в феврале 1917 с нашей страной? Не довоевав, остановив ту войну накануне неизбежной Великой победы, «миротворцы» обрушили страну в революции, погубив тьму народа в этих событиях... Дорого обо-

шёлся нам этот пацифизм. Боб! Ты собирал леньги для тех, кто стреляет в нас! Куда заводит пацифизм! Это ужасно, Боб! И эти твои отвратительные интервью!

Борька! Остановись! Пусть после тебя останется не этот позор, а твои волшебные, совер-

Рюша

# НАРОД СМЕЁТСЯ...

а в декабре 2016 года открыли

и памятник Николаю II. Хотя из

Депутаты продолжают обсуждение во втором чтении заповеди «Не укради». Уже внесе- ства. но 47 поправок.

Российский олигарх платит налоги в Швейцарии, строит яхту в Голландии, владеет футбольным клубом в Англии, держит деньги в офшорах на Кипре. Из отечественного у него только орден «За заслуги перед Отече-

Не спрашивай у мужчины про его доходы, у женщины про её возраст, а у властного патриота, откуда у него американский

паспорт. Даже если на Россию будет лететь из космоса огромный ме-

теорит, ВЦИОМ сообщит, что всё

прекрасно, и 89% россиян под-

держивают падение.

Выражению народной благодарности властям всё более и более мешают силовые ведом-

Люди, которые говорят, что Россию хотят ограбить и вывезти

за рубеж её богатства, и люди, которые 30 лет грабят Россию и вывозят за рубеж её богатства, это одни и те же люди.

В стране полный порядок. Даже преступность только организованная

Когда видному политику докладывают, что о нём в интернете распространяют недостоверную информацию, он говорит:

«Это ещё слава богу, что достоверную не распространяют».

Кому нечем гордиться в настоящем, тот всегда пытается гордиться прошлым и, как правило, не своим.

### Календари на 2023 год



Редакция «Трудовой России» принимает заказы на обеспечение региональных организаций и подписчиков календарями на 2023 год. Предлагаем вашему вниманию карманные календари с символикой и контактными данными РКРП и РОТ ФРОНТа пяти разных видов по цене 5 рублей за штуку, календарь-плакат за 50 рублей, а также подарочный «офисный» календарь «ТРИО», аналогично, с символикой и контактными данными РКРП и РОТ ФРОНТа (по цене 300 рублей за штуку).

Заявки на календари с указанием обратного адреса присылайте по адресу: 191015, С-Петербург, ул. Очаковская, д. 7А, офис 411, ЦК РКРП-КПСС, или же на адрес электронной почты: rkrpck@vandex.ru.

Календари будут высланы вам либо наложенным платежом через Почту России, либо в рамках рассылки очередного тиража «Тру-

довой России» (для подписчиков и региональных организаций).

# Друзьям «Трудовой России»

Подписку на газету «Трудовая Россия» можно оформить, начиная с любого номера. Подписка оформляется в региональном или местном отделении РКРП или РОТ ФРОНТа по специальным абонементам.

Если в вашем городе нет отделения РКРП или Фронта, то можно оформить подписку себе или своим товарищам непосредственно через редакцию ТР. Для этого нужно перечислить 300 рублей (стои- 🕏 мость 10 экземпляров газеты и возросших расходов на пересылку) на карту Сбербанка 4817 7601 6869 3236 (Яна Вячеславовна Р.) с обяза- <sup>ё</sup> тельным уведомлением (от кого, сколько и за что).

Сообщите по эл. почте, телефону или др. способом точный почтовый адрес для отправки газет и получите в редакции подтверждение оформления заказа. Газета будет высылаться со следующего номера после получения перевода. Стоимость газеты для распространителей (10 и более экземпляров каждого номера) – 7 рублей за экземпляр.

Редакция «Трудовой России»

Интернет-адрес для писем в газету: rkrp-ck@yandex.ru. тел. (812) 274-28-18



Учредители газеты: по поручению ЦК РКРП - члены ЦК В.Г. Кузьмин, Ю.Г. Терентьев, В.А. Тюлькин Рег.св. №.012338 от 20.01.94 г. Мин. печати и информации РФ.

Гл. ред. В.А. Тюлькин. Отв. секретарь - зам.главного редактора - Д.В. Кузьмин. Редколлегия: В.Ф. Григорьев, А.Н. Николаев, А.Б. Ставицкий (зам. гл.ред.), В.А. Сычев, С.И. Серёгин. Адрес Редакции и издателя ООД РКРП: 191015, С-Петербург, ул. Очаковская, д. 7А, офис 411. Телефон/факс: (812) 274-28-18. E-mail: rkrp-ck@vandex.ru Website: http://rkrp.su

Исполнитель ИП Сенюрин П.В. Отпечатано на оборудовании типографии ООО "Типографский комплекс "Девиз". По договору аренды оборудования № 22-02-13. 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44. Печатается в Санкт-Петербурге и Тюмени.

Общий тираж 29 000 экз. Заказ №. 1301 Время подписания в печать: по графику - 18.00 28.01.23 г.; фактически - 16.00 28.01.23 г. Дата выхода в свет - 30.01.23 г.

TP 02 2023 indd 4 28.01.2023 14:22:24